
 
Concello de Meaño

ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA EN SUBSTITUCIÓN DA ORDINARIA DO 
MES DE XANEIRO DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 19 DE FEBREIRO DE 
2021.

ASISTENTES

GRUPO POLÍTICO

ALCALDE, que preside:

D. Carlos Vieitez Fernández                                 PP 

CONCELLEIROS 
D. Ramón Tilve Castro                                        PP

Dª María Estévez Barbeito                                  PP

D. Ángel Currás Pérez                                         PP

Dª Mª Dolores Balboa Lores                               PP

D. Ramón Alfonso Piñeiro                                  PP

D. José Manuel Ásperez Montes                        MI

Dª Cristina Castro Pintos                                    MI

D. Mª Pilar Prado González                                MI

D. Alberto González Dopazo                              MI

Dª Estefania Silva Silva                                      MI

Dª Ana Belén García Piñeiro             PSdeG-PSOE

D. Manuel Radio Oubiña                  PSdeG-PSOE
CONCELLEIROS NON ASISTENTES:

SECRETARIA:

Dª Mª Teresa Escudero Barral

No Salón de Sesións da Casa Consistorial 
de  Meaño,  ás  20:00  horas  do  día  19  de 
febreiro  de  2021,  previa  convocatoria, 
reúnese  de  xeito  telemático,  o  Pleno  da 
Corporación  en  sesión  extraordinaria  en 
substitución da ordinaria do mes de xaneiro, 
coa  asistencia  dos  Sras/es  concelleiras/os 
que se relacionan na marxe.

A tódolos asistentes fíxoselles chegar copia 
da  orde  do  día,  cos  asuntos  a  tratar, 
poñéndose  a  súa disposición o expediente 
da sesión e cumprindo os trámites esixidos 
pola normativa vixente.

Concorrendo o quorúm necesario, declárase 
validamente constituída a sesión. 

Aberta  a  sesión,  pásase  seguidamente  ao 
exame dos puntos incluídos na orde do día 
da convocatoria.

A) Parte resolutiva

1º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN 
ORDINARIA DE DATA 27 DE NOVEMBRO DE 2020.

O  Sr.  alcalde-presidente  pregúntalles  aos  membros  da  Corporación  si  teñen 
algunha observación que formular ao borrador da acta da sesión ordinaria de data 27 de 
novembro de 2020. 

Toma a palabra o voceiro do Grupo Municipal Veciñal Meaño Independiente,  o 
Sr. Ásperez Montes, quen, en síntese, sinala que puideron comprobar que non se está a 
reflexar nas actas a imaxe fiel do que se dí nos plenos, hai afirmacións e conclusións 
que logo non aparecen en acta, engade que nunha acta anterior non se refletiu unha 
afirmación do alcalde que resultou ser falsa. Así mesmo manifesta que teñen acceso á 
documentación con pouco tempo para estudala, insistindo en que se terán que abster si 
non teñen acceso a documentación nun tempo razonable.

Sometida o borrador da acta da sesión ordinaria de data 27 de novembro de 2020 
a votación,  o  Pleno da  Corporación, con cinco abstencións dos membros do Grupo 
Municipal Veciñal Meaño Independiente e oito votos favor, queda aprobada.  
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Concello de Meaño

2º.-  RATIFICACIÓN  DA  ADHESIÓN  AO  CONVENIO  ASINADO  ENTRE  A 
VICEPRESIDENCIA PRIMEIRA E CONSELLERÍA DE PRESIDENCIA, XUSTIZA 
E TURISMO E A FEGAMP PARA A ENCOMENDA DE XESTIÓN Á XUNTA DE 
GALICIA  PARA  A  REALIZACIÓN  DE  ACTUACIÓNS  AUXILIARES  E  DE 
COLABORACIÓN  MATERIAL  NA  TRAMITACIÓN  DOS  PROCEDEMENTOS 
SANCIONADORES  COMPETENCIA  DOS  CONCELLOS  DE  GALICIA,  EN 
RELACIÓN  CO  INCUMPRIMENTO  DAS  MEDIDAS  DE  PREVENCIÓN 
APROBADAS PARA A LOITA CONTRA O COVID-19. (EXP. 1070/2020)

O Sr. alcalde fai referencia á proposta da Alcaldía en relación con este asunto 
que foi posta a disposición dos membros da Corporación e ditaminada favorablemente 
pola Comisión Especial de Contas, na que se ven a  sinalar que 
“A vista  do   CONVENIO  ASINADO  ENTRE  A VICEPRESIDENCIA PRIMEIRA E  CONSELLERÍA DE  PRESIDENCIA, 
XUSTIZA E TURISMO E A FEDERACIÓN GALEGA DE MUNICIPIOS E PROVINCIAS (FEGAM) PARA A ENCOMENDA 
DE XESTIÓN Á XUNTA DE GALICIA PARA A REALIZACIÓN DE ACTUACIÓNS AUXILIARES E DE COLABORACIÓN 
MATERIAL NA TRAMITACIÓN  DOS PROCEDEMENTOS  SANCIONADORES COMPETENCIA DOS  CONCELLOS DE 
GALICIA,  EN  RELACIÓN  CO  INCUMPRIMENTO  DAS  MEDIDAS  DE  PREVENCIÓN  APROBADAS  PARA A LOITA 
CONTRA O COVID-19 e dado que o prazo de adhesión remataba o día 30 de decembro de 2020, esta Alcaldía ditou a seguinte:

“RESOLUCIÓN DA ALCALDIA

ASUNTO:  CONVENIO  ASINADO  ENTRE  A  VICEPRESIDENCIA  PRIMEIRA  E  CONSELLERÍA  DE  PRESIDENCIA, 
XUSTIZA E TURISMO E A FEDERACIÓN GALEGA DE MUNICIPIOS E PROVINCIAS (FEGAM) PARA A ENCOMENDA 
DE XESTIÓN Á XUNTA DE GALICIA PARA A REALIZACIÓN DE ACTUACIÓNS AUXILIARES E DE COLABORACIÓN 
MATERIAL NA TRAMITACIÓN  DOS PROCEDEMENTOS  SANCIONADORES COMPETENCIA DOS  CONCELLOS DE 
GALICIA,  EN  RELACIÓN  CO  INCUMPRIMENTO  DAS  MEDIDAS  DE  PREVENCIÓN  APROBADAS  PARA A LOITA 
CONTRA O COVID-19.

Vistas as competencias que a Lei 8/2008, de 10 de xullo, de saúde de Galicia atribúe aos Concellos e o Informe sobre a 
titularidade das competencias en materia sancionadora en relación co COVID-19 do director da asesoría xurídica Xeral da Xunta de  
Galicia de 25/09/2020.

Visto  o  Convenio   asinado  entre  a  Vicepresidencia  Primeira  e  Consellería  de  Presidencia,  Xustiza  e  Turismo  e  a 
Federación Galega de Municipios e Provincias (FEGAM) para a encomenda de xestión á Xunta de Galicia para a realización de 
actuacións auxiliares e de colaboración material na tramitación dos procedementos sancionadores competencia dos concellos de 
Galicia, en relación co incumprimento das medidas de prevención aprobadas para a loita contra o COVID-19.

Considerando que, o devandito convenio ten por obxecto instrumentar a encomenda de xestión polos distintos concellos 
galegos incluídos no ámbito subxectivo de aplicación á Administración xeral da Comunidade Autónoma de Galicia, a través da 
Vicepresidencia  primeira  e  Consellería  de  presidencia,  Xustiza  e  Turismo,  para  a  realización  de  actuacións  auxiliares  e  de  
colaboración material na tramitación dos procedementos sancionadores derivados dos incumprimentos das medidas de prevención  
aprobadas para a loita contra o COVID-19, cando tal incumprimento sexa subsumible nalgún dos supostos tipo de infracción en 
materia de saúde pública no ámbito que alcance a competencia dos concellos.

Considerando que,  ante dificultade existente dada a falta de recursos, tanto humanos como materiais, do Concello de 
Meaño para tramitar os procedementos sancionadores en relación co incumprimento das medidas de prevención aprobadas para a 
loita contra a COVID-19 a adhesión ao citado convenio suporía a posibilidade de axilizar a tramitación dos referidos expedientes  
sancionadores no ámbito de competencia municipal.

Considerando que, ao abeiro do artigo 22.2.p) en concordancia co artigo 47.2.h) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora  
das Bases do Réxime Local  é competencia do Pleno a transferencia de funcións ou actividades a outras Administracións públicas.   

Considerando que, o prazo para solicitar a adhesión remata o día 30 de decembro de 2020.

Considerando que, ao abeiro do artigo 21.1.k) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local é  
competencia da Alcaldía, o exercicio, en caso de urxencia, de accións administrativas  en materias de competencia do Pleno;  dando 
conta ao Pleno da Corporación na primeira sesión que se celebre para a súa ratificación.

A vista do que antecede, esta Alcaldía, en uso das atribucións que lle confire o artigo    21.1.k) da Lei 7/1985, do 2 de  
abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, RESOLVE:

1º.-  Solicitar  a  adhesión ao Convenio entre  a Xunta  de  Galicia  e  a Fegamp para  a  tramitación dos procedementos 
sancionadores competencia dos concellos de Galicia, en relación co incumprimento das medidas de prevención aprobadas para a 
loita contra o COVI-19.

2º.- En consecuencia co anterior manifestar a vontade do Concello de Meaño de adherirse formal e expresamente a todas  
e cada unha das cláusulas do convenio mencionado, asumindo as obrigas e compromisos derivados do mesmo e con suxeición a 
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Concello de Meaño

todas elas.

3º.- Da presente Resolución darase conta ao Pleno da Corporación para a súa ratificación. 

Manda  e  asina  o Sr.  alcalde  D.   Carlos  Vieitez  Fernández,  en Meaño  ante  a  secretaria- interventora  Dª  M.ª  Teresa 
Escudero Barral, que dou fe.”

Dado que a mesma debe ser ratificada polo Pleno da Corporación, segundo se sinala no corpo da mesma, esta Alcaldía proponlle a  
Comisión Especial de Contas que ditamine favorablemente a súa ratificación a vez que lle propoña ao Pleno da Corporación a 
adopción  do  seguinte  acordo:

1º.- Ratificar a Resolución da Alcaldía de data 30 de decembro de 2020 e cuxo texto figura na parte dispositiva deste  
acordo.

2º.-  Facultar ao Sr. alcalde para a sinatura dos documento derivados do presente acordo e do devandito Convenio.”

Non producíndose  intervencións e  sometido  o asunto  a  votación ordinaria,  o 
Pleno da Corporación, aceptando o ditame-proposta a Comisión Especial de Contas, 
por unanimidade dos seu membros, acorda aprobar a devandita proposta:

1º.- Ratificar a Resolución da Alcaldía de data 30 de decembro de 2020 e cuxo 
texto figura na parte dispositiva deste acordo.

2º.-  Facultar ao Sr. alcalde para a sinatura dos documento derivados do presente 
acordo e do devandito Convenio

3º.- APROBACIÓN PROVISIONAL, SI PROCEDE, DO DOCUMENTO DE 
APROBACIÓN PROVISIONAL-DEFINITIVA DA MODIFICACIÓN PUNTUAL N.º 
2  DO  PLAN  XERAL  DE  ORDENACIÓN  MUNICIPAL  DO  CONCELLO  DE 
MEAÑO.  (EXP. 674/2018)

O Sr. alcalde-presidente maniféstalles aos membros da Corporación que a vista 
da  solicitude  presentada  polo  voceiro  do   Grupo  Municipal  Veciñal  Meaño 
Independiente,  o Sr. Ásperez Montes, de exclusión da orde do día deste punto e que 
sexa posposto o seu debate e votación para a aprobación  no vindeiro Pleno ordinario no 
mes de marzo e se lles de acceso á información de maneira ininterrumpida durante este 
tempo,  vaise  a  proceder  segundo  se  indica  o  ROF;  procedendo  a  Sra. 
secretaria-interventora a dar lectura ao artigo  92 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de  
novembro,  polo  que  se  aproba  o  Regulamento  de  Organización,  Funcionamento  e 
Réxime Xurídico das Entidades Locais, que dí “Cualquier concejal podrá perdir durante el  
debate  la  retirada  de  algún  expediente  incluído  en  el  orden  del  día,  a  efectos  de  que  se  
incorporen al mismo documentos o informes, y también que el expediente quede sobre la mesa,  
aplazándose su discusión para la siguiente sesión. En ambos casos, la petición será votada tras  
terminar el debate y antes de proceder a la votación sobre el fondo del asunto. Si la mayoría  
simple  votase  a  favor  de  la  petición  no  habrá  lugar  a  votar  la  propuesta  de  acuerdo.”,  
engadindo que procede o debate e posteriormente a votación sobre a petición formulada 
polo Sr.  Ásperez Montes e, de non prosperar,  procede a  votación sobre o fondo do 
asunto.   

Dada conta polo  Sr. alcalde-presidente da proposta de acordo que se formula ao 
Pleno da Corporación en  relación con este asunto, que foi ditaminada favorablemente 
pola  Comisión  Informativa  Permanente  de  infraestruturas,  urbanismo  e 
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Concello de Meaño

desenvolvemento sostible:

“1º.-  Estimar/desestimar  as  alegacións  formuladas,  no  período  de   información  pública  ao 
expediente da Modificación puntual n.º 2 do Plan Xeral de Ordenación Municipal do Concello de Meaño, 
por:

* Dª Mª Isabel Álvarez Muñiz (Rex. Entrada 05-03-2020, n.º 2020-E-RC-830)

* D. Miguel Ángel Sánchez Campos, en nome propio e en representación da Asociación Galega  
de Distribuidores de Gasoleo (Rex. Entrada 05-03-2020, n.º 2020-E-RE-142)

* D. Mario Fernández Varela e D. Marcelino Buceta Caneda, en nome e  representación de  
Prefabricados Dena, S.L. (Rex. Entrada 06-03-2020, n.º 2020-E-RC-860)

* D.  Ramón Tilve Castro,  en nome e  representación do grupo de goberno municipal  (Rex.  
Entrada 06-03-2020, n.º 2020-E-RC-870)

* D. José Manuel Ásperez Montes, como representante do grupo de concelleiros da Agrupación 
Electores Veciñal Meaño Independiente (Rex. Entrada 06-03-2020, n.º 2020-E-RE-147)

* Dª Eugenia García Castro, Dª Victoria Eugenia Piñeiro Muñiz, Dª María Piñeiro Cobas e Dª 
Efigenia Piñeiro Cobas  (Presentado na oficina de Correos o día 09-03-2020, Rex. Entrada 10-03-2020,  
n.º 2020-E-RC-907)

nos termos do informe das alegación presentadas á aprobación inicial, que  consta no Anexo 7º 
da  Memoria  Xustificativa  do  Documento  para  aprobación  provisional-definitiva  correspondente  á 
Modificación nº 2 do Plan Xeral de Ordenación Municipal do Concello de Meaño, redactado por Urbes  
Gestión  del  Suelo,  S.L.  e  subscrito  por  Beatriz  Piñeiro  Gondar,  avogada,  Sandra  Barbeito  Méndez,  
arquitecta, e Roy Barbeito Méndez, enxeñeiro industrial datado en xaneiro 2021; asumindo as propostas  
de resolución contido no mesmo. 

2º.- Aprobar provisionalmente, ao abeiro do 60.13 da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de 
Galicia e artigo 144.13 do Decreto 143/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o Regulamento da  
Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Solo de Galicia,  o Documento para aprobación provisional-definitiva 
correspondente á  Modificación nº 2 do Plan Xeral de Ordenación Municipal do Concello de Meaño,  
redactado por Urbes Gestión del Suelo, S.L. e subscrito por Beatriz Piñeiro Gondar, avogada, Sandra  
Barbeito Méndez, arquitecta, e Roy Barbeito Méndez, enxeñeiro industrial, datado en xaneiro 2021 e 
presentado en formato dixital na sede electrónica con data 18-01-2021 e en formato papel o 19- 01-2021.

3º.-  Dar  traslado  do  Documento  de  aprobación  provisional-definitiva  correspondente  á 
Modificación  nº  2  do  Plan  Xeral  de  Ordenación  Municipal  do  Concello  de  Meaño,  aprobado 
provisionalmente xunto co expediente, debidamente dilixenciado á   Consellería de Medio Ambiente,  
Territorio e Vivenda para a súa aprobación definitiva.”

Deliberado  este  asunto   sométese  a  votación  nominativa,  para  evitar 
inseguridade  no  sentido  do  voto  por  problemas  puntuais  de  conexión,  a  petición 
formulada polo Sr. Ásperez Montes  de exclusión da orde do día deste punto, acadando 
o seguinte resultado:

- votos  en contra da retirada deste asunto do orde do día:  8 (dos membros non adscritos 
da Corporacido e dos membros do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE)

- votos  a favor da retirada deste  asunto do orde do día:  5 (dos membro do Grupo 
Municipal  Veciñal Meaño Independiente).

Non acadando a maioría simple a devandita solicitude, de seguido sométese a 
votación nominativa  a proposta de acordo, acadando o seguinte resultado:

- votos a favor da proposta de acordo: 8 (dos membros non adscritos da Corporacido e 
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Concello de Meaño

dos membros do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE)

- votos en contra da proposta de acordo:  5 (dos membro do Grupo Municipal  Veciñal 
Meaño Independiente)

Polo  que  o Pleno da  Corporación,  por  oito  votos a  favor  e  cinco en contra, 
aceptando o ditame-proposta da  Comisión Informativa Permanente de infraestruturas, 
urbanismo e desenvolvemento sostible, acorda: 

1º.- Estimar/desestimar as alegacións formuladas, no período de  información 
pública  ao  expediente  da  Modificación  puntual  n.º  2  do  Plan  Xeral  de  Ordenación 
Municipal do Concello de Meaño, por:

* Dª Mª Isabel Álvarez Muñiz (Rex. Entrada 05-03-2020, n.º 2020-E-RC-830)

* D. Miguel Ángel Sánchez Campos, en nome propio e en representación da 
Asociación  Galega  de  Distribuidores  de  Gasoleo  (Rex.  Entrada  05-03-2020,  n.º 
2020-E-RE-142)

*  D.  Mario  Fernández  Varela  e  D.  Marcelino  Buceta  Caneda,  en  nome  e 
representación  de  Prefabricados  Dena,  S.L.  (Rex.  Entrada  06-03-2020,  n.º 
2020-E-RC-860)

*  D.  Ramón Tilve  Castro,  en  nome e   representación  do  grupo  de  goberno 
municipal (Rex. Entrada 06-03-2020, n.º 2020-E-RC-870)

* D. José Manuel Ásperez Montes, como representante do grupo de concelleiros 
da Agrupación Electores Veciñal Meaño Independiente (Rex. Entrada 06-03-2020, n.º 
2020-E-RE-147)

*  Dª  Eugenia  García  Castro,  Dª  Victoria  Eugenia  Piñeiro  Muñiz,  Dª  María 
Piñeiro Cobas e Dª  Efigenia Piñeiro Cobas  (Presentado na oficina de Correos o día  
09-03-2020, Rex. Entrada 10-03-2020, n.º 2020-E-RC-907)

nos  termos  do  informe  das  alegación  presentadas  á  aprobación  inicial,  que 
consta  no  Anexo  7º  da  Memoria  Xustificativa  do  Documento  para  aprobación 
provisional-definitiva correspondente á  Modificación nº 2 do Plan Xeral de Ordenación 
Municipal  do  Concello  de  Meaño,  redactado  por  Urbes  Gestión  del  Suelo,  S.L.  e 
subscrito por Beatriz Piñeiro Gondar, avogada, Sandra Barbeito Méndez, arquitecta, e 
Roy  Barbeito  Méndez,  enxeñeiro  industrial  datado  en  xaneiro  2021;  asumindo  as 
propostas de resolución contido no mesmo. 

2º.-  Aprobar  provisionalmente,  ao  abeiro  do  60.13 da  Lei  2/2016,  do  10  de 
febreiro, do solo de Galicia e artigo 144.13 do Decreto 143/2016, do 22 de setembro, 
polo que se aproba o Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do Solo de Galicia,  
o Documento para aprobación provisional-definitiva correspondente á  Modificación nº 
2 do Plan Xeral de Ordenación Municipal do Concello de Meaño, redactado por Urbes 
Gestión  del  Suelo,  S.L.  e  subscrito  por  Beatriz  Piñeiro  Gondar,  avogada,  Sandra 
Barbeito Méndez, arquitecta, e Roy Barbeito Méndez, enxeñeiro industrial, datado en 
xaneiro 2021 e presentado en formato dixital na sede electrónica con data 18-01-2021 e 
en formato papel o 19- 01-2021.
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Concello de Meaño

3º.-  Dar  traslado  do  Documento  de  aprobación  provisional-definitiva 
correspondente  á   Modificación  nº  2  do  Plan  Xeral  de  Ordenación  Municipal  do 
Concello  de  Meaño,  aprobado  provisionalmente  xunto  co  expediente,  debidamente 
dilixenciado  á    Consellería  de  Medio  Ambiente,  Territorio  e  Vivenda  para  a  súa 
aprobación definitiva.

4º.- TOMA DE RAZÓN E EXECUCIÓN DA  SENTENZA N.º 303/2020 DITADA  EN 
RELACIÓN  CO  PROCEDEMENTO  ORDINARIO   N.º  0000357/2019,  POLO 
XULGADO DO SOCIAL N.º 4 DE PONTEVEDRA. (EXP. 659/2020)

O  Sr.  alcalde-presidente  a  vista  da  sentenza  n.º  00303/2020,  ditada   pola 
Maxistrada Xuíz do Xulgado do Social n.º 4 de Pontevedra, con data 27 de outubro de 
2021,  en  relación  co  procedemento  ordinario  0000357/2019  pola  que  se  declara  o 
carácter indefinido da relación laboral a traballadora Dª Milagros Alfonsín Dopazo e do 
informe emitido pola secretaria-interventora, con data 15 de xaneiro de 2020, da conta 
da proposta de acordo que se formula ao Pleno da Corporación en  relación con este  
asunto, que foi ditaminada favorablemente pola Comisión Especial de Contas:

“1º.-  Declarado o carácter indefinido non fixa da relación laboral da traballadora Dª Milagros 
Alfonsín Dopazo no fallo contido na sentenza  303/2020, ditada pola maxistrada xuiz do Xulgado do 
Social n.º 4 de Pontevedra, procede tomar coñecemento da mesma, acatandoa e cumprindoa nos seus 
termos.

2º.- Recoñecer o carácter indefinido non fixo da relación laboral da traballadora Dª Milagros 
Alfonsín Dopazo, como limpadora a tempo parcial, ata a cobertura do posto con carácter laboral fixo; coa 
adscrición temporal ao posto de traballo vacante de persoal laboral fixo, a tempo parcial,  de  limpadora  
da Escola infantil municipal 0-3 anos, incluído no Cadro de Persoal laboral fixo, aprobado conxuntamente 
co Orzamento Muncipal 2019 e derivado do Plan de Estabilización de emprego temporal, ao abeiro do 
artigo 19.9 da  Lei 6/2018, de 3 de xullo, de Orzamentos Xerais do Estado para 2018 e incluído na Oferta 
de Emprego Público deste Concello 2019, que foi aprobada mediante Resolución da Alcaldía de data 
09-05-2019; coas retribucións  ao mesmo asignadas.”

Deliberado este  asunto e  sometida a proposta  de  acordo a  votación nominal, 
polas razóns sinaladas no punto anterior, o Pleno da Corporación, por once  votos a  
favor (dos membros non adscritos da Corporacido e dos membros do Grupo Municipal 
MI) e dúas abstencións (dos membros do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE), acorda:

1º.-  Declarado o carácter indefinido non fixa da relación laboral da traballadora 
Dª  Milagros  Alfonsín  Dopazo  no  fallo  contido  na  sentenza   303/2020,  ditada  pola 
maxistrada xuiz do Xulgado do Social n.º 4 de Pontevedra, procede tomar coñecemento 
da mesma, acatandoa e cumprindoa nos seus termos.

2º.- Recoñecer o carácter indefinido non fixo da relación laboral da traballadora 
Dª Milagros Alfonsín Dopazo, como limpadora a tempo parcial, ata a cobertura do posto 
con  carácter  laboral  fixo;  coa  adscrición  temporal  ao  posto  de  traballo  vacante  de 
persoal laboral fixo, a tempo parcial,  de  limpadora da Escola infantil municipal 0-3 
anos, incluído no Cadro de Persoal laboral fixo, aprobado conxuntamente co Orzamento 
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Concello de Meaño

Muncipal 2019 e derivado do Plan de Estabilización de emprego temporal, ao abeiro do 
artigo 19.9 da  Lei 6/2018, de 3 de xullo, de Orzamentos Xerais do Estado para 2018 e 
incluído na Oferta de Emprego Público deste Concello 2019, que foi aprobada mediante 
Resolución da Alcaldía de data 09-05-2019; coas retribucións  ao mesmo asignadas.

5º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DA  MODIFICACIÓN  DA  ORDENANZA 
FISCAL  REGULADORA  DA  TAXA  POLO  SERVIZO  DE  TRANSPORTE 
ASISTENCIAL.(EXP. 729/2020)

O Sr. alcalde-presidente, da conta da proposta de acordo que se formula ao Pleno 
da Corporación en  relación con este asunto, que foi ditaminada favorablemente pola 
Comisión Especial de Contas:

“1º/  Modificar  as  cotas/tarifas  da  Ordenanza  Fiscal  Reguladora  da  Taxa  pola  prestación  do 
Servizo de Transporte Asistencial, reducíndoa nun 20%, para todos os desprazamentos , quedando como 
segue:

“Cotas/Tarifas.-

 Por cada desprazamento para acudir a centros ou equipamentos sociais no termo municipal ou 
asistir  as  actividades  que  organice  o  Concello  nas  que  poidan  participar  os  usuarios  2,40 
€/desprazamento completo ida e volta.

 Os restantes desprazamentos: 4,00 €/desprazamento completo ida e volta.  

Deduccións no importe.-

1. Estes importes reduciranse polo desprazamento dunha parella ou máis dun membro da mesma 
unidade familiar ou de convivencia, gozan dunha deducción do 20 % da cota tributaria desta taxa, e queda  
fixada en:  

 Por cada desprazamento para acudir a centros ou equipamentos sociais no termo municipal ou 
asistir  as  actividades  que  organice  o  Concello  nas  que  poidan  participar  os  usuarios  1,92 
€/desprazamento completo ida e volta.

 Os restantes desprazamentos: 3,20 €/desprazamento completo ida e volta.  

Estas deduccións só serán de aplicación aos residentes no termo municipal.
2. O titular do recibo terá dereito á deducción da cota á que se refire o punto primeiro, logo de 

solicitude  dirixida ao Sr. alcalde/sa do Concello de Meaño á que achegará a documentación seguinte:
a) Copia do DNI
b) Certificado de convivencia/empadronamento.
3. No caso de non resultar acreditadas as circunstancias que dan dereito á deducción, o Concello, 

logo de audiencia ao interesado, dictará a oportuna resolución denegándoa.
4. A deducción será practicada no seguinte mes da solicitude e acreditación das circunstancias 

que dan dereito a deducción,  a partir de que esta sexa efectiva.  
5.  Calquera modificación das circunstancias que deron lugar ó aproveitamento da deducción 

deberá ser comunicado polo interesado ao Concello. A perda do dereito a deducción será efectiva a partir 
do período seguinte de recibo ó que a devandita modificación teña lugar.

Entrada en vigor e comenzo de aplicación.- 

A presente modificación que afecta á tarifa da Ordenanza Fiscal Reguladora desta taxa, aprobada 
polo Pleno da Corporación, entrará en vigor  o día seguinte da publicación do seu texto íntegro no Boletín  
Oficial da Provincia e será de aplicación o día 1 do mes seguinte ao da súa publicación, permanecendo en 
vigor ata a súa modificación ou derrogación expresa.”
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Concello de Meaño

2º/ Aprobar provisionalmente a modificación das cotas/tarifas da Ordenanza Fiscal Reguladora 
da Taxa pola prestación do Servizo de Transporte Asistencial, nos termos sinalados. 

3º/ Expoñer ó público o presente acordo mediante edictos publicados no Taboleiro de Anuncios e 
páxina web do Concello de Meaño e no Boletín Oficial da Provincia durante trinta días hábiles para os  
efectos de que os interesados poidan examina-lo expediente e presenta-las reclamacións que consideren 
oportunas, entendéndose definitivamente adoptado este acordo, sen necesidade de novo acordo, de non 
presentarse reclamacións.”

Deliberado este  asunto e  sometida a proposta  de  acordo a  votación nominal, 
polas razóns que se veñen sinalando, o Pleno da Corporación, por oito  votos a favor 
(dos  membros  non  adscritos  da  Corporación  e  dos  membros  do  Grupo  Municipal 
PSdeG-PSOE) e cinco abstencións (dos membros do Grupo Municipal do MI), acorda:

1º/  Modificar  as  cotas/tarifas  da  Ordenanza  Fiscal  Reguladora  da  Taxa  pola 
prestación do Servizo de Transporte Asistencial,  reducíndoa nun 20%, para todos os 
desprazamentos , quedando como segue:

“Cotas/Tarifas.-

Por cada desprazamento para acudir a centros ou equipamentos sociais no termo municipal  
ou asistir as actividades que organice o Concello nas que poidan participar os usuarios 
2,40 €/desprazamento completo ida e volta.

Os restantes desprazamentos: 4,00 €/desprazamento completo ida e volta.  

Deduccións no importe.-

1. Estes importes reduciranse polo desprazamento dunha parella ou máis dun membro 
da  mesma  unidade  familiar  ou  de  convivencia,  gozan  dunha  deducción  do  20  % da  cota 
tributaria desta taxa, e queda fixada en:  

Por cada desprazamento para acudir a centros ou equipamentos sociais no termo municipal  
ou asistir as actividades que organice o Concello nas que poidan participar os usuarios 
1,92 €/desprazamento completo ida e volta.

Os restantes desprazamentos: 3,20 €/desprazamento completo ida e volta.  

Estas deduccións só serán de aplicación aos residentes no termo municipal.
2. O titular do recibo terá dereito á deducción da cota á que se refire o punto primeiro,  

logo  de  solicitude   dirixida  ao  Sr.  alcalde/sa  do  Concello  de  Meaño  á  que  achegará  a 
documentación seguinte:

a) Copia do DNI
b) Certificado de convivencia/empadronamento.
3. No caso de non resultar acreditadas as circunstancias que dan dereito á deducción, o  

Concello, logo de audiencia ao interesado, dictará a oportuna resolución denegándoa.
4.  A deducción  será  practicada  no  seguinte  mes  da  solicitude  e  acreditación  das 

circunstancias que dan dereito a deducción,  a partir de que esta sexa efectiva.  
5.  Calquera  modificación  das  circunstancias  que  deron  lugar  ó  aproveitamento  da 

deducción deberá ser comunicado polo interesado ao Concello. A perda do dereito a deducción 
será efectiva a partir do período seguinte de recibo ó que a devandita modificación teña lugar.

Entrada en vigor e comenzo de aplicación.- 
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Concello de Meaño

A presente  modificación que  afecta  á  tarifa  da Ordenanza  Fiscal  Reguladora 
desta taxa, aprobada polo Pleno da Corporación, entrará en vigor  o día seguinte da 
publicación do seu texto íntegro no Boletín Oficial da Provincia e será de aplicación o 
día  1  do  mes  seguinte  ao  da  súa  publicación,  permanecendo  en  vigor  ata  a  súa 
modificación ou derrogación expresa.”

2º/  Aprobar  provisionalmente  a  modificación  das  cotas/tarifas  da  Ordenanza 
Fiscal Reguladora da Taxa pola prestación do Servizo de Transporte Asistencial, nos 
termos sinalados. 

3º/  Expoñer  ó  público  o  presente  acordo  mediante  edictos  publicados  no 
Taboleiro de Anuncios e páxina web do Concello de Meaño e no Boletín Oficial da 
Provincia  durante  trinta  días  hábiles  para  os  efectos  de  que  os  interesados  poidan 
examina-lo  expediente  e  presenta-las  reclamacións  que  consideren  oportunas, 
entendéndose definitivamente adoptado este acordo, sen necesidade de novo acordo, de 
non presentarse reclamacións.

6º.- MOCIÓN DO PsdeG-PSOE REFERIDA Á CREACIÓN DUNHA ORDENANZA 
PARA FOMENTAR A NATALIDADE E O EMPADROAMENTO. (EXP. 1234/2018).-

O Sr. alcalde-presidente da conta da moción  presentada  por D. Manuel Radío 
Oubiña, con data 11-01-2021, n.º de rexistro 2021-E-RE-16, sobre a creación dunha 
ordenanza para fomentar a natalidade e o empadronamento coa proposta de acordo que 
se formula ao Pleno da Corporación en  relación con este asunto, que foi ditaminada 
favorablemente pola Comisión Especial de Contas:

“Iniciar  o  expediente  para  creación  dunha  ordenanza  para  fomentar  a  natalidade  e  o  
empadroamento no Concello de Meaño,  co estudio sobre a viabilidade da mesma,  a redacción dun  
proxecto e posterior consulta pública nos termos do artigo 133 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do  
Procedemento  Administrativo  Común  das  Administracións  Públicas,  coa  publicación  do  anuncio  no  
Taboleiro de anuncios que o Concello de Meaño ten habilitado na sede electrónica, na páxina Web do  
Concello de Meaño e a exposición do proxecto de regulamento no portal de transparencia.”  

Deliberado este  asunto e  sometida a proposta  de  acordo a  votación nominal, 
polas razóns que se veñen sinalando, o Pleno da Corporación, por oito  votos a favor 
(dos  membros  non  adscritos  da  Corporación  e  dos  membros  do  Grupo  Municipal 
PSdeG-PSOE) e cinco abstencións (dos membros do Grupo Municipal do MI), acorda 
iniciar  o  expediente  para  creación dunha ordenanza  para  fomentar  a  natalidade  e  o 
empadroamento no Concello de Meaño, co estudio sobre a viabilidade da mesma, a 
redacción dun proxecto e posterior consulta pública nos termos do artigo 133 da Lei 
39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das Administracións 
Públicas,  coa  publicación  do  anuncio  no  Taboleiro  de  anuncios  que  o  Concello  de 
Meaño ten habilitado na sede electrónica, na páxina Web do Concello de Meaño e a 
exposición do proxecto de regulamento no portal de transparencia.
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Concello de Meaño

7º.- MOCIÓN DO PsdeG-PSOE REFERIDA Á APROBACIÓN DO REGULAMENTO 
DE PROTECCIÓN CONTRA A CONTAMINACIÓN ACÚSTICA. (EXP. 110/2019)

O Sr. alcalde-presidente da conta da moción  presentada  por D. Manuel Radío 
Oubiña, con data 11-01-2021, n.º de rexistro 2021-E-RE-16, referida á aprobación do 
Regulamento de protección contra a contaminación acústica,  coa proposta de acordo 
que se formula ao Pleno da Corporación en  relación con este asunto, que foi ditaminada 
favorablemente pola  Comisión Informativa Permanente  de infraestruturas, urbanismo e 
desenvolvemento sostible:

“Iniciar o expediente para a aprobación do Regulamento de protección contra a contaminación acústica  
que se achega como anexos, coa consulta pública nos termos do artigo 133 da Lei 39/2015, de 1 de  
outubro,  do  Procedemento  Administrativo  Común das  Administracións Públicas,  coa publicación  do  
anuncio no Taboleiro de anuncios que o Concello de Meaño ten habilitado na sede electrónica,  na  
páxina  Web  do  Concello  de  Meaño  e  a  exposición  do  proxecto  de  regulamento  no  portal  de  
transparencia.”

Deliberado este asunto e sometida a proposta de acordo a votación nominal,  o 
Pleno  da  Corporación,  por  oito   votos  a  favor  (dos  membros  non  adscritos  da 
Corporación e dos membros do Grupo Municipal PSdeG-PSOE) e cinco abstencións 
(dos  membros  do  Grupo  Municipal  do  MI),  acorda   iniciar  o  expediente  para  a 
aprobación  do  Regulamento  de  protección  contra  a  contaminación  acústica  que  se 
achega como anexos, coa consulta pública nos termos do artigo 133 da Lei 39/2015, de 
1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, 
coa publicación do anuncio no Taboleiro de anuncios que o Concello de Meaño ten 
habilitado na sede electrónica, na páxina Web do Concello de Meaño e a exposición do 
proxecto de regulamento no portal de transparencia.

8º.- ADHESIÓN Á INICIATIVA EUROPEA DO PACTO DOS ALCALDES PARA O 
CLIMA E A ENERXÍA.  (EXP. 166/2021)

Posta a disposición dos membros da Corporación da proposta da Alcaldía, que 
contempla o modelo de acordo de plenario para adherirse á iniciativa europea do pacto 
dos alcaldes polo clima e enerxía, na que se ven a sinalar que “A Comisión Europea puxo en  
marcha en 2008 o Pacto das Alcaldías (Covenant of Mayors), unha iniciativa aberta a todas as cidades e  
municipios  en  Europa  co  obxectivo  de  involucrar  ás  autoridades  locais  e  aos  cidadáns  no  
desenvolvemento  e  a  aplicación  da  política  enerxética  da  Unión  Europea.  O  Pacto  consiste  no  
compromiso das cidades asinantes de ir máis alá dos obxectivos adoptados para o ano 2020 pola UE  
para reducir as emisións de CO2 a través de medidas de eficiencia enerxética, de accións relacionadas  
coa promoción das enerxías renovables e da mobilidade urbana sostible.  A adhesión a esta iniciativa,  
supoñía acollerse ao denominado obxectivo 20/20/20, cuxa meta era aumentar a eficiencia enerxética un  
20%, aumentar o uso de enerxía procedente de fontes renovables outro 20% e reducir as emisións de  
gases de efecto invernadoiro (GEI) un 20% para o ano 2020.

A partir do éxito do Pacto das Alcaldías, en 2014 lanzouse a iniciativa Mayors´ Adapt, baseada  
no mesmo modelo de xestión pública, mediante a que se invitaba ás cidades a asumir compromisos  
políticos e tomar medidas para anticiparse aos efectos inevitables do cambio climático. 

O 15 de outubro de 2015, a Comisión Europea lanzou o Pacto das Alcaldías para o Clima e a  
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Concello de Meaño

Enerxía (Covenant of Mayors for Climate & Energy), fusionando as iniciativas anteriores. Esta nova  
ferramenta pretende reunir aos alcaldes das cidades europeas nunha rede permanente de intercambio de  
información para a aplicación de boas prácticas: mellorar a eficiencia enerxética no ámbito urbano,  
conseguir unha redución das emisións de CO2 no ámbito territorial local e aumentar a resiliencia fronte  
ao cambio climático. 

Para alcanzar estes obxectivos, os municipios adheridos ao Pacto comprométense a redactar un  
Plan de Acción para a Enerxía Sostible e o Clima (PACES), nun prazo máximo de dous anos dende a  
data de adhesión. O PACES inclúe:

1) un inventario de referencia de emisións (IRE) para facer o seguimento da súa  efectividade das  
accións de mitigación;

2) unha avaliación de riscos e vulnerabilidades ante o cambio climático;

Ademáis, cada dous anos deberase presentar un informe de seguimento do PACES. 

O  Pacto  das  Alcaldías  para  o  Clima  e  a  Enerxía  consiste  no  compromiso  dos  concellos  
signatarios de facer propios os obxectivos da Unión Europea para o ano 2030 e reducir as emisións de  
CO2 no seu territorio en, polo menos, o 40% a través de medidas de eficiencia enerxética e dun maior  
uso de fontes de enerxía renovable, traballando á súa vez na implantación de medidas de adaptación ao  
cambio climático e aumento da resiliencia fronte a este,  así  como un aumento da cooperación coas  
autoridades locais e rexionais similares na UE e fóra dela para mellorar o acceso á enerxía segura,  
sostible e alcanzable. 

Sectores como os municipais, residenciais e terciarios e o transporte considéranse sectores clave  
para a mitigación. As autoridades locais deberán concentrar os seus esforzos en reducir a demanda de  
enerxía  nos  seus  territorios  e  adaptar  a  demanda  enerxética  á  oferta  promovendo  a  utilización  de  
recursos enerxéticos locais. 

A Xunta de Galicia, consciente de que o Pacto das Alcaldías polo Clima e a Enerxía e o mellor  
instrumento  para  implicar  aos  concellos  de  Galicia  na  loita  contra  o  cambio  climático,  decidiu  
participar  nesta  iniciativa  como  coordinador  do  pacto  na  Comunidade  Autónoma  de  Galicia,  co  
obxectivo de promover e apoiar aos concellos de Galicia na súa adhesión ao pacto e conseguir que no  
ano 2020 haxa, a lo menos, 100 concellos galegos adheridos ao Pacto, e estean todos os concellos de  
mais de 20.000 habitantes. 

Coñecedor da importancia das accións locais na mitigación do cambio climático como Alcalde  
do  Concello de Meaño recoñezo que o noso  compromiso esixe:

1. Un liderado político forte:
 Definir obxectos ambiciosos a longo prazo, máis alá dos mandatos políticos.
 Unha interacción coordinada entre a mitigación e a adaptación a través da mobilización de  

todas as áreas municipais implicadas;
2. Un enfoque territorial integral e intersectorial.
3. A asignación dos recursos humanos, técnicos e financeiros axeitados:

 O compromiso de todas as partes implicadas nos nosos territorios.
 O  empoderamento  dos  cidadáns  como  consumidores  proactivos  “prosumers”  e  

participantes nun sistema enerxético responsable e sensible á demanda.
4. Accións inmediatas, medidas flexibles e efectivas para agora e para o futuro, “non regresivas”.
5. A  implantación  de  solucións  intelixentes  para  facer  fronte  aos  retos  sociais  e  técnicos  da  

transición enerxética.
6. Revisar periodicamente ns nosas accións conforme aos controis e as avaliacións dos resultados.

Por todo iso, este Concello quere sumarse ao PACTO DAS ALCALDÍAS PARA O CLIMA E A  
ENERXÍA  e  apoiar  esta  iniciativa,  necesaria  para  conseguir  a  sustentabilidade   enerxética  e  a  
adaptación ao cambio climático do noso Concello. E para que conste, eu D.  Carlos Vieitez Fernández,  
alcalde desta Corporación, comprométome a:

1. Reducir  as emisións de CO2 no noso territorio en ao menos un  40 por cento ata 2030 mediante  
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Concello de Meaño

o aumento da eficiencia enerxética e un maior uso de fontes de enerxía renovables. 
2. Traballar  na  promoción  de  medidas  para  a  adaptación  ao  cambio  climático  mediante  a  

creación de plans de acción en favor da enerxía sustentable e o aumento da resiliencia fronte ao  
cambio climático.

3. Elaborar  un  Inventario  de  Emisións  de  Referencia  e  unha  avaliación  de  riscos  e  
vulnerabilidades derivados do Cambio Climático,  como base para o Plan de Acción para o  
Clima e a Enerxía Sustentable (PACES) no que se resuman as accións clave que planean levar a  
cabo.

4. Presentar o Plan de Acción para o Clima e a Enerxía Sustentable no prazo de 2 anos a partir da  
sinatura oficial do Pacto das Alcaldías para a supervisión e verificación do proceso. 

5. Desenvolvido  o  Plan  de  Acción,  elaborar  un  informe  bianual  para  a  avaliación,  control  e  
verificación dos obxectivos, informando dos fitos acadados en cumprimento do Plan.

6. Compartir a nosa visión, resultados, experiencia e coñecemento con outras autoridades locais e  
rexionais da Unión Europea.

7. Adaptar as estruturas do Concello incluíndo a asignación de suficientes recursos humanos para  
o desenvolvemento das acciones necesarias. 

8. Mobilizar á sociedade civil no noso ámbito para que participe no desenvolvemento do Plan de  
Acción.

9. Comunicar os presentes acordos á Dirección Xeral de Calidade Ambiental e Cambio Climático  
da Consellería de Medio Ambiente e Ordenación do Territorio para facer posible as tarefas de  
apoio e coordinación.

A vista do que antecede e que esta Corporación está a realizar unha forte aposta pola reducción  
das emisións de CO2 a través de medidas de eficiencia enerxética, baseadas sobre todo na substitución  
dos  actuais  equipos  de  iluminación  exterior  por  outros  por  outros  máis  eficientes  e  a  vista  da  
convocatoria, publicada o día 10 de febreiro de 2021 no Diario Oficial de Galicia, de axudas a entidades  
locais asinantes deste Pacto que teñen por obxecto regular a concesión de axudas para a elaboración do  
plan de acción para o clima e a enerxía sustentable,  a que compromete esta adhesión; esta Alcaldía  
proponlle  a  Comisión  Informativa  Permanente  de  servizos  e  medio  ambiente  que  ditamine  
favorablemente a adhesión á iniciativa europea do Pacto dos alcaldes para o clima e a enerxía e a súa  
vez lle propoña ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte acordo:    

1º.-  A adhesión do Concello de  Meaño ao Pacto das Alcaldías  para o Clima e  a Enerxía,  
promovido pola Unión Europea. 

    2º.- Facultar ao  Sr. alcalde a representar ao Concello na sinatura do Pacto de Alcaldes e  en  
calquera outras actuacións que requira a súa execución.”

O Sr. alcalde-presidente,  vistos os protocolos de adhesión á iniciativa europea 
do pacto dos alcaldes para o clima e a enerxía, a convocatoria, publicada o día 10 de  
febreiro de 2021 no Diario Oficial de Galicia, de axudas a entidades locais asinantes 
deste Pacto que teñen por obxecto regular a concesión de axudas para a elaboración do 
plan de acción para o clima e a enerxía sustentable,  a que compromete a adhesión a esta 
iniciativa e considerando que o Concello de Meaño está a realizar unha forte aposta pola 
redución das emisións de CO2 a través de medidas de eficiencia enerxética, baseadas 
sobre todo na substitución dos actuais equipos de iluminación exterior por outros máis 
eficientes, proponlle ao Pleno da Corporación a adopción do acordo contida na mesma, 
que foi ditaminada favorablemente pola Comisión Informativa Permanente de servizos 
e medio ambiente.

Deliberado  este asunto e sometida a proposta de acordo a votación nominal,  o 
Pleno  da  Corporación,  por  oito   votos  a  favor  (dos  membros  non  adscritos  da 
Corporación e dos membros do Grupo Municipal PSdeG-PSOE) e cinco abstencións 
(dos membros do Grupo Municipal do MI), acorda:
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Concello de Meaño

1º.- A adhesión do Concello de Meaño ao Pacto das Alcaldías para o Clima e a 
Enerxía, promovido pola Unión Europea. 

2º.- Facultar ao  Sr. alcalde a representar ao Concello na sinatura do Pacto de 
Alcaldes e  en calquera outras actuacións que requira a súa execución.

B) Parte de información e control

9º.- DAR CONTA DA SOLICITUDE DE REINVERSIÓN DA BAIXA XERADA NA 
ADXUDICACIÓN DA OBRA “ASFALTADO DE CAMIÑOS RURAIS DE MEAÑO: 
OUTEIRO (COVAS), VIÑA VELLA (DENA), CARREGAL (DENA) E O PAZO (XIL) 
NA OBRA “PAVIMENTACIÓN DE CAMIÑO EN RÍO DA VILA”· (EXP. 772/2020)

O  Sr.  alcalde-presidente,  dando  cumprimento  da  Base  Décima  das  Bases 
Reguladoras e convocatoria do Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos 2018-2019), 
da conta do acordo adoptado pola Xunta de Goberno Local, en sesión de data 5 de  
outubro de 2020, de solicitude, con cargo ó Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos 
2018-2019),  anualidade  2019,  da  reinversión  da  baixa  da  adxudicación  da  obra 
“Asfaltado de camiños rurais de Meaño: Outeiro (Covas), Viña Vella (Dena), Carregal 
(Dena) e O Pazo (Xil)”, que ascende a 6.336,00 €, na obra  “Pavimentación de camiño 
en Río da Vila”, que ascende a 6.336,00 €, segundo memoria valorada  elaborada polo 
enxeñeiro agrónomo D. Gabino Grande Toro.

A Presidencia da Deputación Provincial de Pontevedra, mediante Resolución de 
data 30 de novembro de 2020, resolve conceder ao Concello de Meaño a subvención 
por reinvestimento de baixa por importe de 6.336,00 €, na obra  “Pavimentación de 
camiño en Río da Vila”.

O Pleno da Corporación  queda enterado. 

10º.- DAR CONTA DA SENTENZA N.º 254/2020  DITADA POLO XULGADO DO 
CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO  N.º  3  DE  PONTEVEDRA,  EN  RELACIÓN 
CO  RECURSO  CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO,  PROCEDEMENTO 
ABREVIADO 339/2017- PROCEDEMENTO ORDINARIO 339/2017, INTERPOSTO 
POR  D.  PERFECTO  BESADA PÉREZ  CONTRA O  ACORDO  DO  PLENO  DA 
CORPORACIÓN DE DATA 27-04-2017. (EXP. 600/2017)

O Sr.  alcalde-presidente,  no exercizo  das   accións xudiciais  e  da  defensa da 
corporación  en  materias  de  competencias  plenarias,  da  conta  da  sentenza  254/2020 
ditada polo Xulgado do Contencioso-Administrativo nº 3 de Pontevedra, con data 2 de 
decembro  de   2020,  pola  que  se  desestima  o  recurso  contencioso-administrativo 
interposto  por  D.  Perfecto  Besada  Pérez  fronte  ao  Concello  de  Meaño,  contra  a 
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Concello de Meaño

resolución plenaria de 27-04-2017 desestimatoria do recurso de reposición formulado 
polo  Sr.  Besada  contra  o  acordo  municipal  sobre  declaración  de  necesidade  de 
ocupación de bens e dereitos afectos pola execución da obra “Mellora e pavimentación 
do camiño rural de Quintáns-Souto”, así como para a determinación do xustiprezo da 
zona expropiada; declarando esta resolución conforme a dereito. As costas impóñense á 
parte demandante, sen que a súa contía exceda de 500 euros.

O Pleno da Corporación  queda enterado da devandita sentenza. 

11º.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA

Aos efectos do control e fiscalización da xestión dos órganos de goberno a que se refire 
o artigo 22.2.a) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, 
dáse conta ao Pleno das resolucións adoptadas pola Alcaldía, no período comprendido 
entre  o  día  30-11-2020,  número 0599  a  19-02-2021,  número  0085,  sobre  diversas 
materias:

"nome";"data";"resumo";"rexistro";"procedemento";"Estado"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0085 [RESOLUCION ALCALDIA]";"19/02/21 11:20";"SIA 1497471 -- 700 
Servicios Sociales -- Expediente 54/2021 -- Vale para adquisición de productos de primeira necesidade, hixiene e 
limpeza  do  Programa  Emerxencia  Social  ano  2021  --";"54/2021";"Servizos  Sociais  (Alta  ou 
Seguimento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0084  [Resolucion]";"19/02/21  11:20";"SIA  1497475  --  700  Servicios  
Sociales -- Expediente 169/2021 - Solicitude de emerxencia social: investimento equipamento basicao a nome de J.T.  
C.";"169/2021";"Prestacións  Económicas  de  Servizos  Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0083  [Relacion  Orden  e  Transferencia  de  pagos]";"18/02/21 
14:40";"Relacion  de  Orden  e  transferencia  pagos  febreiro";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0082  [Resolucion  de  reparos  e  validacion  do  gasto]";"18/02/21 
11:02";"Resolución  de  reparos  e  validación  de  gastos  Relación  de  conformidade 
1/2021";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0081 [Relacion Aprobacion Pagos Febreiro]";"18/02/21 11:02";"Relación de  
aprobacion  de  facturas  febreiro";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0080  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
R.M.F.N]";"18/02/21 9:07";"SIA 1490422 -- Expediente 185/2021  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"185/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0079  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  TOMAR  RAZÓN  RECURO 
CONT-ADM  PO  334/7202  INTERPOSTO  POR  ESTACION  DE  SERVIZOS  XESTEIRA]";"17/02/21 
18:46";"RECURSO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, PROCEDEMENTO ORDINARIO 334/2020. TOMAR 
RAZON  RECURSO  CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO  337/2020  INTERPOSTO  POR  ESTACIÓN  SERV 
XESTEIRA";"189/2021";"Recursos  Administrativos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0078  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
O.M.H]";"17/02/21 12:59";"SIA 1497631 --  Expediente  92/2021  --  Solicitude de Alta  no Padrón Municipal  de  
Habitantes  --";"92/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0077  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.A.S]";"17/02/21  12:59";"SIA 1497631  --  Expediente  92/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"92/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0076  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
B.G.L]";"17/02/21  12:59";"SIA 1497631  --  Expediente  93/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"93/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0075 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes V.L.R]";"17/02/21 
12:59";"SIA  1497631  --  Expediente  137/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"137/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0072 [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  ]";"17/02/21 
11:47";"SIA  1497631  --  Expediente  68/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"68/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0074 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes B.F.T.]";"17/02/21 
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Concello de Meaño

11:47";"SIA  1497631  --  Expediente  149/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"149/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0073 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio J.M.G., S.T.P., 
C.M.V. e D.V.T]";"17/02/21 11:47";"SIA 1497615 --  Expediente  23/2021 --   Solicitude de cambio de domicilio  
dentro  do  municipio  --";"23/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0071 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes por nacemento 
V.D.G]";"17/02/21  10:17";"SIA 1497631 --  Expediente  184/2021 --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  por  nacemento --";"184/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0070  [DECRETO  DE  CONVOCATORIA  PLENO]";"16/02/21 
12:38";"Expediente  PLN/2021/1,  convocatoria  Pleno.";"PLN/2021/1";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0069 [RESOLUCION DA ALCALDIA TOMAR RAZON RECURSO POR 
EXCEDENCIA POR COIDADO  DE FILLA]";"16/02/21  12:09";"SIA 1490864  --  200  Secretaría  --  Expediente 
175/2021  --  Juzgado  de  lo  Contencioso  Administrativo  Número  3  de  Pontevedra  --  PROCEDEMENTO 
ABREVIADO  209/2020 INTERPOSICIÓN RUBEN LORES --";"175/2021";"Actuacións Xudiciais";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2021-0068  [Decreto  da  convocatoria  CIMA]";"15/02/21  14:07";"Expediente 
CIMA/2021/1,  convocatoria  sesión  extraordinaria  de  data  18  de  febreiro.";"CIMA/2021/1";"Convocatoria  de 
Comisión  Informativa   de  Servizos  e  Medio  Ambiente";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0066  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
G.B.F]";"12/02/21  10:34";"SIA 1497631 --  Expediente  35/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"35/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0067 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes J.E.R]";"12/02/21 
10:34";"SIA  1497631  --  Expediente  35/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"35/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0064  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.J.G.V]";"12/02/21 10:34";"SIA 1490422 -- Expediente 127/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"127/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0065  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
U.B.E]";"12/02/21  10:34";"SIA 1497631  --  Expediente  35/2021  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"35/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0063  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.R.G.]";"11/02/21 11:31";"SIA 1497631 -- Expediente 141/2021 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"141/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0062  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  ACCESO  AO 
REXISTRO]";"10/02/21  22:43";"ACCESO  REXISTRO";"160/2021";"Dereito  de  Acceso  dos  Cargos 
Públicos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0061  [Decreto  da  convocatoria  XGL]";"10/02/21  14:10";"Expediente 
JGL/2021/2 Convocatoria sesión extraordinaria 12 de febreiro de 20201.";"JGL/2021/2";"Convocatoria de A Xunta 
de  Goberno  Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2021-0060  [Designacion  e  convocatoria  Mesa  de  Contratacion]";"10/02/21 
13:37";"Designación  e  convocatoria  da  mesa  de  Contratación  adquisición  terreo 
auditorio";"1022/2020";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0059 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes A.C]";"10/02/21 
9:44";"SIA  1497631  --  Expediente  88/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"88/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0058 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes S.V.M]";"8/02/21 
12:09";"SIA  1497631  --  Expediente  71/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"71/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0057  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.E.R.D]";"8/02/21 12:09";"SIA 1497631 -- Expediente 91/2021 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"91/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0056  [Resolución  Alta  no  Padrón  Muninicipal  de  Habitantes 
R.P.G]";"8/02/21  12:09";"SIA 1497631  --  Expediente  70/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  
Habitantes  --";"70/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0054  [resolucion  inicio  expediente  responabilidad  patrimonial 
simplificado]";"8/02/21  12:09";"SIA  1490776  --  Expediente  65/2021  --  ASOC  DEPORTIVA  E  CULTURAL 
ASMUBAL MEAÑO, Helvetia  Compañía Suiza SA de seguros y reaseguros.  --  ASMUBAL- RECLAMACION 
GASTOS  SANCION-  DESPLAZAMENTO   DO  CULLEREDO  --";"65/2021";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
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"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0055  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  CORRECCION  ERROS 
INCORPORACIÓN  Nº  1/2020]";"8/02/21  12:09";"SIA 1490935  --  300  Intervención  --  Expediente  97/2021  --  
INCORPORACIÓN DE REMANENTE 1/2021 --";"97/2021";"Modificación  de Crédito";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0053  [Convocatoria  da  Unidade  Tecnica  Control  Horario]";"5/02/21 
13:38";"Convocatoria  Unidade  Técnica  Control  Horario";"1017/2020";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0052  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  OPERARIO]";"5/02/21 
12:54";"RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  OPERARIO  ENCARGADO  CIRCUNSTANCIAS  DA 
PRODUCCIÓN";"917/2020";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0051 [Resolución Alta no Pdrón Municipal de Hbitantes T.G.G]";"4/02/21 
18:41";"SIA  1497631  --  Expediente  69/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"69/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0049 [Resolución
 Alta no Padrón Municipal de Habitantes J.S]";"4/02/21 18:41";"SIA 1497631 -- Expediente 95/2021 --Solicitude de 
Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  --";"95/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou 
Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0050 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes F.G.P]";"4/02/21 
18:41";"SIA  1497631  --  Expediente  74/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"74/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0048 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes J.A.O]";"4/02/21 
9:20";"SIA  1497631  --  Expediente  79/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"79/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0047  [Expedientes  Sancionadores  Multas  Trafico]";"2/02/21 
11:47";"Expedientes  Sancionadores  Multas  Tráfico";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0046 [Resolucion]";"2/02/21 11:47";"SIA 1497471 -- 700 Servicios Sociales 
--  Expediente  50/2021  --  35406796K  Armando  Cacabelos  Domínguez  --  Solicitude  de  emerxencia  social  
equipamento  básico";"50/2021";"Servizos  Sociais  (Alta  ou  Seguimento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0045 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE INICIO DE EXPEDIENTE DE 
CONTRATACION]";"1/02/21  13:45";"RESOLUCIÓN  DA  ALCADÍA  DE  INICIO  DE  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN  DA  APERTURA  E  URBANIZACIÓN  DE  VIAL  EN  IGLESIA-LORES  FASE  I 
--";"936/2020";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0044  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  APROBACION  PLAN 
SEGURIDADE]";"1/02/21  12:15";"APROBACION  PLAN  DE  SEGURIDADE   AMPLIACION  E 
PAVIMENTACIÓN  CAMIÑO  ABUÍN  --";"175/2020";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0043  [ORDEN DOMICILIACIÓN BANCARIA NÓMINAS XANEIRO 
2021]";"1/02/21 8:33";"Resoluciones de pago nóminas xaneiro 2021";"61/2021";"Nóminas";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0042 [Decreto da convocatoria]";"29/01/21 19:52";"Convocatoria XGL de 
data  01/02/2021";"JGL/2021/1";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0041  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA]";"29/01/21 
14:35";"INCORPORACIÓN  DE  REMANENTE  1/2021  --";"97/2021";"Modificación  de  Crédito";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0040 [Resolucion  alcaldia  pagos  xaneiro]";"28/01/21  12:56";"Resolución 
alcaldia  pagos  xaneiro.";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0038 [RESOLUCIÓN GRATIFICACIÓN PRODUCTUVIDADE XANEIRO 
2021]";"28/01/21  10:58";"RESOLUCIÓN  GRATIFICACIÓN  PRODUCTIVIDADE  XANEIRO 
2021";"61/2021";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0039  [RESOLUCIÓN  PAGO  NOMINAS  2021]";"28/01/21 
10:58";"RESOLUCIÓN  APLICACIÓN  INCREMENTO  RETRIBUTIVO  ESTABLECIDO  LEI  11/2020,  DE  30 
DECEMBRO,  PTOS  XERAIS  DO  ESTADO";"61/2021";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0037  [APRAZAMENTO  PLENO  XANEIRO]";"27/01/21 
14:34";"Expediente  PLN/2021/1  --  Aprazamento  pleno  ordinario";"PLN/2021/1";"Convocatoria  de  O 
Pleno";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0036 [DESIGNACION DE INSTRUCTOR]";"27/01/21 8:49";"SIA 1490425 
--  200  Secretaría  --  Expediente  1070/2020  --  Múltiples  interesados  --  CONVENIO  EN  MATERIA  DE 
TRAMITACIÓN DOS PROCEDEMENTOS SANCIONADORES POR INCUMPRIMENTO NORMAS COVID 
--";"1070/2020";"Convenios  (Aprobación,  Modificación  ou  Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0035 [Resolucion alcaldia]";"26/01/21 10:09";"SIA 1497471 -- 700 Servicios 
Sociales -- Expediente 54/2021 -- Vale para adquisición de productos de primeira necesidade, hixiene e limpeza do  
Programa  Emerxencia  Social  ano  2021  --";"54/2021";"Servizos  Sociais  (Alta  ou  Seguimento)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0034  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
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E.M.B.L]";"26/01/21  10:09";"SIA 1497631 --  Expediente  32/2021 --Solicitude  de  Alta  no Padrón  Municipal  de 
Habitantes --";"32/2021";"Padrón Municipal de
 Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0033  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.G.B]";"26/01/21 10:09";"SIA 1497631 --  Expediente 32/2021 -- 3 Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"32/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0032  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
X.G.B]";"26/01/21  10:09";"SIA 1497631  --  Expediente  32/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  
Habitantes  --";"32/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0031 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes L.P.A]";"26/01/21 
9:36";"SIA  1497631  --  Expediente  29/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"29/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0030 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes por nacemento 
R.V.V]";"25/01/21  14:20";"SIA 1497631 --  Expediente  75/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  por  nacemento  --";"75/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0029  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  CORRECCION  DE 
ERROS]";"25/01/21  13:32";"RESOLUCION  DA  ALCALDIA  CORRECCION 
ERROS";"1017/2020";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0027  [Decreto  da  convocatoria  CIIUD  25/1/21]";"20/01/21 
14:26";"Expediente CIIUD/2021/1, convocatoria Comisión Informativa Permanente de infraestruturas, urbanismo e 
desenvolvemento sostible.";"CIIUD/2021/1";"Convocatoria de Comisión Informativa Permanente de infraestruturas, 
urbanismo  e  desenvolvemento  sostible";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0028 [Decreto da convocatoria CEC 25/1/21]";"20/01/21 14:26";"Expediente 
CEC/2021/1, Convocatoria Comisión Especial de Contas.";"CEC/2021/1";"Convocatoria de A Comisión Especial de 
Contas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0026  [RESOLUCIÓN  CONCESIÓN  PERMISO  ART  116  DA  LEI 
2/2015]";"20/01/21 14:24";"CONCESIÓN PERMISO M CRUZ DOMINGUEZ MÉNDEZ";"42/2021";"Licenzas e 
Permisos  de  Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0025  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  DE  APROBACIÓN  DO 
PROXECTO MODIFICADO  REFUNDIDO DE MELLORA E PAVIMENTACIÓN DOS VIAIS DE ACCESO A 
IGLESIA  DE  SIMES]";"19/01/21  21:37";"APROBACION  PROXECTO  MODIFICADO  MELLORA  E 
PAVIMENTACIÓN  DOS  VIAS  DE  ACCESO  A  IGREXA  DE  SIMES  E  CREACIÓN  DE  ITINERARIO 
ACCESIBLE  --";"224/2019";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0024  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  DURANTE  PROCESO 
INCAPACIDADE TEMPORAL TRABALLADORA SOCIAL]";"19/01/21  21:29";"CONTRATACIÓN PERSOAL 
DURANTE PROCESO INCAPACIDADE TEMPORAL TRABALLADORA SOCIAL --";"30/2021";"Seleccións de 
Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0023  [RESOLUCION  DESESTIMACION  ALEGACIONS]";"19/01/21 
18:58";"SIA 1490844 -- 200 Secretaría -- Expediente 570/2020 -- Q1500331B Servicio de la Agencia de Protección 
de  la  Legalidad  Urbanística  de  Pontevedra,  3  NANTES  DE  REIS  --  DESESTIMACION 
ALEGACIONS";"570/2020";"Protección  da  Legalidade  Urbanística";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0022 [RESOLUCION DA ALCALDIA CONTRATACION DO SERVIZO 
DE ASISTENCIA E DIRECCIÓN LETRADA NO RECURSO  PO 309/2020]";"19/01/21 9:39";"RESOLUCION DA 
ALCALDIA CONTRATACIÓN DO SERVIZO DE ASISTENCIA E DIRECCION LETRADA NO RECURSO PO 
309/2020";"10/2021";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0021  [RESOL  DA  ALCALDIA  DENEGACION  VADO 
SOLICITADO]";"18/01/21  11:44";"SIA 1497400 --  200 Secretaría  --  Expediente  950/2020 --  SOLICITUDE DE 
AUTORIZACION  DE  VADO  EN  PRAZA  DOS  AGROS  Nº  4  --";"950/2020";"Licenzas  de 
Ocupación";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2021-0020  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio  J.L.F.G.,  
U.M.T.A....]";"15/01/21 15:11";"SIA 1497615 -- Expediente 36/2021 --  Solicitude de cambio de domicilio dentro do  
municipio  --";"36/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0019  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
C.L.T.D]";"15/01/21  11:16";"SIA 1497631  --  Expediente  5/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"5/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0017  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
N.A.F.T]";"15/01/21  11:16";"SIA 1497631  --  Expediente  5/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"5/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0018 [Resolución Alta no Padrón Muncipal de Habitantes C.D]";"15/01/21 
11:16";"SIA  1497631  --  Expediente  5/2021  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"5/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
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"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0016  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.M.d.A]";"14/01/21 14:54";"SIA 1497631 -- Expediente  22/2021 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal  de  
Habitantes  --";"22/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0015 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes J.B.R]";"14/01/21 
11:42";"SIA  1497631  --  Expediente  1068/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1068/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0014  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
C.P.P]";"14/01/21  11:42";"SIA 1497615  --  Expediente  12/2021  --  Solicitude  de  cambio  de  domicilio  dentro  do 
municipio  --";"12/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0013  [RESOLUCION  CONVOCATORIA  MESA  DE 
CONTRATACION]";"14/01/21  11:42";"CONVOCATORIA  MESA  DE  CONTRATACION  AMPLIACIÓN  E 
PAVIMENTACIÓN CÑO RURAL DE VILAXUEGA (PLAN CONCELLOS 2020)  --";"203/2020";"Subvencións 
Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0012 [Resolución  cambio de domicilio  dentro do municipio]";"14/01/21 
11:42";"SIA  1497615  --  Expediente  26/2021  --   Solicitude  de  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
--";"26/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0011 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA DE CONVOCATORIA A MESA 
XERAL  DE  NEGOCIACIÓN]";"13/01/21  13:49";"CONVOCATORIA  MESA  XERAL  DE  NEGOCIACIÓN 
RELACION  DE  POSTOS  DE  TRABALLO  DO  CONCELLO  DE  MEAÑO  --";"24/2021";"Planificación  e  
Ordenación  de  Persoal";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0010  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
L.F.M]";"13/01/21 10:51";"SIA 1497631 -- Expediente 1074/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1074/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0008  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
X.B.F]";"12/01/21  10:29";"SIA 1497631  --  Expediente  6/2021  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"6/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0009  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.G.M]";"12/01/21 10:29";"SIA 1490422 -- Expediente 1069/2020 -- -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"1069/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0007  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
D.B.A.]";"12/01/21 10:29";"SIA 1497631 -- Expediente  6/2021 --  --  Solicitude de Alta  no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"6/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0006  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
L.R.M.]";"11/01/21 18:55";"SIA 1497631 -- Expediente 1076/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1076/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0005 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes C.T]";"11/01/21 
18:55";"SIA  1497631  --  Expediente  1076/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1076/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0004 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes  A.T]";"11/01/21 
18:55";"SIA  1497631  --  Expediente  1076/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1076/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2021-0003  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes]";"11/01/21 
9:06";"SIA 1497631 -- Expediente 17/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de Habitantes por nacemento  
--";"17/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0002  [RESOLUCIÓN CONTRATACIÓN COIDADORA COMEDOR E 
AULA ACOLLIDA]";"8/01/21  8:55";"CONTRATATACION CATEGORIAS COIDADORAS AULA ACOLLIDA 
COMEDOR  ESCOLAR  
POR  RENUNCIA";"695/2020";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2021-0001  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  DUAS  LIMPADORAS  ATA 
REMATE CURSO ESCOLAR 2020/2021]";"5/01/21 10:24";"CONTRATATACION CATEGORIAS COIDADORAS 
AULA ACOLLIDA COMEDOR ESCOLAR E LIMPIADORAS CURSO 2020-21 --";"695/2020";"Seleccións de 
Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION   DE  ALCALDIA  2020-0672  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  PRORROGA 
ORZAMENTO]";"30/12/20
 21:35";"SIA  1490881  --  200  Secretaría  --  Expediente  1073/2020  --  PRORROGA  ORZAMENTO  2020 
--";"1073/2020";"Prórroga  do  Orzamento";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0671 [RESOLUCION DA ALCALDIA TRANSFERENCIA DE CREDITO 
ACHEGA MANCOMUNIDADE]";"30/12/20 20:43";"SIA 1490935 -- 200 Secretaría --  Expediente 1072/2020 -- 
TRANSFERENCIA DE  CREDITO  1/2020  --";"1072/2020";"Modificación  de  Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0670 [RESOLUCION DA ALCALDIA]";"30/12/20 18:18";"SOLICITUDE 
DE  ADHESIÓN  AO  CONVENIO  EN  MATERIA  DE  TRAMITACIÓN  DOS  PROCEDEMENTOS 
SANCIONADORES  POR  INCUMPRIMENTO  NORMAS  COVID  --";"1070/2020";"Convenios  (Aprobación, 
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Modificación  ou  Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0669  [RELACION  ORDEN  TRANSFERENCIA  PAGO 
BRICOMART]";"30/12/20  14:28";"Relacion  Orden  e  Transferencia  pago 
Bricomart";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0668  [RELACION  APROBACION  PAGO  BRICOMART]";"30/12/20 
14:24";"Relacion  Aprobacion  Pago  Bricomart";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0667  [RELACION  ORDEN  TRANSFERENCIA PAGOS  DECEMBRO 
30-12-2020]";"30/12/20  11:49";"Relación  de  Orden  e  transferencia  pagos  decembro 
30-12-2020";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0666  [Resolucion  pagos  decembro  30-12-2020]";"30/12/20 
11:16";"RESOLUCION  DE  PAGOS  DECEMBRO  30-12-2020";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0665  [Resolucion  de  reparos  e  validacion  do  gasto]";"30/12/20 
11:09";"Resolución  de  reparo  e  validación  de  gasto";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0664  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes]";"30/12/20 
10:23";"SIA  1497631  --  Expediente  1047/2020  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1047/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0663  [RELACION  APROBACION  PAGOS  DECEMBRO 
30-12-20]";"30/12/20 10:23";"Relacion Aprobacion Pagos Decembro 30-12-2020";"85/2020";"Pagos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0662  [Decreto  da  convocatoria]";"29/12/20  13:30";"Concocatoria  XGL 
extraordinaria  urxente  de  data  30/12/2020.";"JGL/2020/20";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0661 [RESOLUCION DA ALCALDIA LICENZAS E COMUNICACIONS 
PREVIAS]";"28/12/20  10:21";"SIA 1497441  --  400  Urbanismo  y  Medio  Ambiente  --  Expediente  942/2020  --  
LICENZAS  URBANISTICAS  MES  DE  DECEMBRO  DE  2020  --";"942/2020";"Licenzas 
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0660  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  APROBACION  PROXECTO 
EXECUCIÓN]";"23/12/20 12:05";"APROBACION PROXECTO EXECUCIÓN APERTURA E URBANIZACIÓN 
DE  VIAL  EN  IGLESIA-LORES  FASE  I";"936/2020";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0658 [ORDEN DOMICILIACIÓN BANCARIA NÓMINAS DECEMBRO E 
EXTRAS  DECEMBRO  2020]";"23/12/20  11:27";"Resoluciones  de  pago  RESOLUCIÓN  PAGO  NÓMINAS 
DECEMBRO  E  EXTRAS  DECEMBRO  2020";"61/2020";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0659 [ORDEN DOMICILIACIÓN FINIQUITO DECEMBRO]";"23/12/20 
11:27";"Resoluciones  de  pago  NOMINA  DECEMBRO";"61/2020";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0657  [RELACION  APROBACION  DECEMBRO]";"23/12/20 
11:10";"RELACION  APROBACION  PAGOS  MES  DECEMBRO";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0656  [RELACION  ORDEN  TRANSFERENCIA  PAGO 
DECEMBRO]";"23/12/20  11:10";"Relacion  Orden  e  Transferencia  pagos  mes 
decembro.";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0655 [RESOLUCIÓN DE CONTRATATACIÓN OPERARIOS]";"22/12/20 
14:47";"RESOLUCIÓN  CONTRATOS  INTERINIDADE  OPERARIOS";"917/2020";"Seleccións  de  Persoal  e 
Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0654 [RESOLUCION DE REPAROS]";"22/12/20 14:09";"RESOLUCION 
DA  ALCALDIA";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0653 [Resolucion alcaldia]";"22/12/20 14:09";"SIA 1497471 -- 700 Servicios 
Sociales -- Expediente 249/2020 -- Vale para adquisición de productos de primeira necesidade, hixiene e limpeza  do 
Programa  Emerxencia  Social  --";"249/2020";"Servizos  Sociais  (Alta  ou  Seguimento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0652  [RESOLUCIÓN  GRATIFICACIÓNS  PRODUCTIVIDADE 
DECEMBRO  2020]";"22/12/20  13:07";"RESOLUCIÓN  GRATIFICACIÓN  PRODUCTIVIDADE  DECEMBRO 
2020";"61/2020";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0651  [MODIFICACIÓN  CONTRATO  PROFESOR  ESCUELA 
MUSICA]";"22/12/20  12:22";"RESOLUCIÓN  MODIFICACIÓN  CONTRATO  PROFESOR 
MUSICA  ;"734/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0650 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE INICIO DE EXPEDIENTE DE 
ADQUSICIÓN DE TERREO AUDITORIO]";"21/12/20 18:45";"RESOLUCIÓN DA ALCALDIA DE INICIO DE 
EXPEDIENTE  DE  ADQUISICIÓN  DE  TERREO  AUDITORIO";"1022/2020";"Contratacións.";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0649  [Resolucion  alcaldia  alimentos  decembro]";"21/12/20  14:41";"SIA 
1497471  --  700  Servicios  Sociales  --  Expediente  249/2020  --  Vale  para  adquisición  de  productos  de  primeira 
necesidade,  hixiene  e  limpeza   do  Programa  Emerxencia  Social  --";"249/2020";"Servizos  Sociais  (Alta  ou 
Seguimento)";"cancelado"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0648  [RESOLUCION  FORMACIÓN  BOLSA OPERARIO]";"21/12/20 
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14:41";"BOLSA DE  EMPREGO  PARA  CUBRIR  EN  RÉXIME  LABORAL  TEMPORAL  FUNCIÓNS  DAS 
PRAZAS DE OPERARIO --";"917/2020";"Seleccións de Persoal e Provisións de Postos";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0647 [Incoacion procedementos sancionadores materia trafico]";"21/12/20 
9:20";"Incoación  procedementos  sancionadores  materia  tráfico.";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0646 [Resolucion alcaldia pagos decembro]";"18/12/20 13:50";"Resolucion 
da  alcadia  pagos  decembro.";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0645  [RESOLUCION  DE  ELEVACIÓN  A  DEFINITIVO  ACORDO 
PROVISORIO  DE  APROBACIÓN  DE  MODIFICACION  DE  CREDITO]";"18/12/20  9:30";"ELEVAR  A 
DEFINITIVO O EXPEDIENTE DE APROBACIÓN DA MODIFICACIÓN DE CREDITO SUPLEMENTO DE 
CRÉDITO  3/2020  E  CREDITO  EXTRAORDINARIO  2/2020  --";"937/2020";"Modificación  de 
Crédito";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0644  [RESOLUCION  DA ALCALDIA DE  RECOÑECEMENTO  DA 
OBRIGA DERIVADA DO CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA A MELLORA DA EP 9306]";"17/12/20 
20:26";"RESOLUCION DA ALCALDIA DE RECOÑECEMENTO DA OBRIGA DERIVADA DO CONVENIO DE 
COLABORACION  PARA A MELLORA DA EP 9306";"409/2020";"Convenios  (Aprobación,  Modificación  ou  
Extinción)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0643  [RESOLUCION DE APROBACION DE CERTIFICACION Nº  2 
FACTURAS  MURO  ENSANCHE  CÑO  VILARIÑO]";"17/12/20  20:26";"APROBACION  CERTIFICACIÓN  2 
FINAL CONSTRUCION DE MURO DE CONTENCIÓN DE PEDRA PARA ENSANCHE DE CAMIÑO NO 
LUGAR  DE  VILARIÑO  --";"401/2019";"Actuacións  Preparatorias  de  Contratos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0642  [RESOLUCIÓN  DA  ALCALDIA  TOMA  DE  RAZON  DA 
SENTENZA  E  CONSTITUCIÓN  DO  XUSTIPREZO  NA  CAIXA  XERAL  DE  DEPOSITOS  EXP. 
EXPROPIACION  CÑO QUINTANS SOUTO]";"17/12/20 14:03";"TOMA COÑECEMENTO DA SENTENZA E 
CONSTITUCION  DO  XUSTIPREZO  NO  EXPEDIENTE  DE  EXPROPIACION  PROXECTO  MELLORA E 
PAVIMENTACIÓN  DO  CAMIÑO  RURAL  DE  QUINTANS-SOUTO  --";"589/2017";"Expropiación 
Forzosa";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0641 [Resolución  Baixa  por  Inclusión  Indebida]";"15/12/20 10:22";"SIA 
1490367 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 146/2020 --  ERROR 111 --";"146/2020";"Padrón Municipal de 
Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0640 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA]";"14/12/20 21:01";"VALIDAR O 
ASESORAMENTO  LETRADO  NO  RECURSO  CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO  .  PROCEDEMENTO 
ABREVIADO  24/2020  ";"325/2020";"Recursos  Administrativos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0639 [Resolución Alta no Padrón Muncipal de Habitantes I.P.T]";"14/12/20 
11:53";"SIA  1497631  --  Expediente  1020/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1020/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0638  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
D.V.D]";"11/12/20 13:10";"SIA 1497631 -- Expediente 1027/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1027/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0637  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
S.M.Q]";"10/12/20  10:23";"SIA 1497631  --  Expediente  902/2020  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"902/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0636  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes]";"10/12/20 
9:57";"SIA  1497631  --  Expediente  995/2020  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"995/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0635  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
J.D.A.C]";"10/12/20 9:57";"SIA 1497631 -- Expediente 1007/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"1007/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0633 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes P.L.C]";"10/12/20 
9:57";"SIA 1497631 -- Expediente 1018/2020 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal
 de Habitantes --";"1018/2020";"Padrón Municipal  de Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0634  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.M.A]";"10/12/20  9:57";"SIA 1497631 --  Expediente  1018/2020  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"1018/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0632 [Resolución Alta no Padrón Municipal de habitantes N.J.P.R]";"9/12/20 
12:29";"SIA 1497631  --  Expediente  1002/2020  -  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"1002/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0631  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.A.M.P]";"9/12/20 12:29";"SIA 1497631 -- Expediente 1002/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"1002/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0630  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.P.M.P]";"9/12/20 12:29";"SIA 1497631 -- Expediente 1002/2020 --  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
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Habitantes  --";"1002/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0629  [Convocatoria  da  Mesa  de  Contratacion]";"7/12/20 
14:24";"Convocatoria  Mesa  de  Contratación   AMPLIACIÓN  E  PAVIMENTACIÓN  CÑO  RURAL  DE 
VILAXUEGA  (PLAN  CONCELLOS  2020)  --";"203/2020";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0628 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes A.P.S]";"7/12/20 
14:24";"SIA 1497631 -- Expediente 1001/2020 -- 35482991V Andrea Padín Santos -- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  --";"1001/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0627 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes J.C.L]";"7/12/20 
14:24";"SIA  1497631  --  Expediente  1001/2020  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1001/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0626  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  ]";"7/12/20 
14:24";"SIA  1497631  --  Expediente  1001/2020  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"1001/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0625 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes J.C.G]";"7/12/20 
13:47";"SIA  1497631  --  Expediente  998/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"998/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0624  [Convocatoria  Unidade  Tecnica  Barreiro]";"7/12/20 
13:47";"Convocatoria  Unidade  Tecnica   MELLORAS  NA  AREA  RECREATIVA  BARREIRO  -  XIL 
--";"871/2020";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0623 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE INICIO DE EXPEDIENTE DE 
CONTRATACION  DE  CONTROL  HORARIO]";"4/12/20  21:47";"EXPEDIENTE  DE  CONTRATACION 
CONTROL  HORARIO  --";"1017/2020";"Contratacións.";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0622  [Decreto  da  convocatoria]";"4/12/20  14:39";"Convocatoria  XGL 
decembro";"JGL/2020/19";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0621 [RESOLUCION DA APROBACION DO PLAN DE SEGURIDADE 
ESPIÑEIRA CARBALLOSO]";"3/12/20 18:26";"Plan mellora  camiños 2020-2021: Mellora da pavimentación do 
camiño  de  Espiñeira  a  Carballoso  -  Tramo  2  --";"222/2020";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0620  [Decreto  da  convocatoria  CIASI  7/12/2020]";"2/12/20 
14:58";"Expediente  CIASI/2020/2  --  Convocatoria.";"CIASI/2020/2";"Convocatoria  de  Comisión  Informativa 
Permanente  de  asuntos  sociais  e  igualdade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0619  [Decreto  da  convocatoria  CEC  7-12-2020]";"2/12/20 
14:55";"Expediente  CEC/2020/8  --  Convocatoria";"CEC/2020/8";"Convocatoria  de  A  Comisión  Especial  de 
Contas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0618  [Resolución  Fogos  Artificio-Sta.Lucía-Xil]";"2/12/20 
10:41";"Resolución  de  autorización  tirada  de  fuegos  (Xil)  Sta.  Lucia  pirotécnia  La  Goulla 
--";"1003/2020";"Autorizacións Especiais para a Celebración de Espectáculos e Eventos";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0617 [RESOLUCIÓN LISTA DEFINITIVA PRAZA OPERARIO]";"2/12/20 
9:40";"RESOLUCIÓN LISTA DEFINITIVA PRAZA OPERARIO";"917/2020";"Seleccións de Persoal e Provisións 
de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA 2020-0616  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  ]";"1/12/20 
14:11";"SIA  1490422  --  Expediente  992/2020  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"992/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0615 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes X.V.C]";"1/12/20 
13:14";"SIA  1497631  --  Expediente  982/2020  --   Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
--";"982/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0613 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes S.V.V]";"1/12/20 
13:14";"SIA  1497631  --  Expediente  982/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"982/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0614  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
I.M.V.S]";"1/12/20 13:14";"SIA 1497631 --  Expediente  982/2020 --  Solicitude  de Alta  no Padrón  Municipal  de  
Habitantes  --";"982/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0612 [Resolución Alta no Padrón Municipal de Habitantes M.V.V]";"1/12/20 
13:14";"SIA  1497631  --  Expediente  982/2020  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  
--";"982/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0611 [Incoacion Procedementos Sancionadores Materia Trafico]";"1/12/20 
10:46";"Incoacion  Procedementos  Sancionadores  Materia  Tráfico  I";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0610 [Incoacion Procedementos Sancionadores Materia Trafico II]";"1/12/20 
10:46";"Incoación  Procedementos  Sancionadores  Materia  Tráfico  II.";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
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Concello de Meaño

Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0609  [ORDEN  DOMICILIACIÓN  FINIQUITO  PLAN 
CONCELLOS]";"1/12/20  10:46";"Resoluciones  de  pago  FINIQUITO  PLAN  CONCELLOS 
2020";"61/2020";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0608  [DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NÓMINAS  NOVEMBRO 
2020]";"1/12/20  8:35";"Resoluciones  ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NÓMINAS  NOVEMBRO 
2020";"61/2020";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0607  [Relacion  Orden  e  Transferencia  Novembro  II]";"30/11/20 
20:46";"Resoluciones  de  pago  facturas  novembro  II";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0606  [Relacion  Aprobacion  Pagos  Novembro  II]";"30/11/20 
20:17";"Relacion  Aprobacion  Pagos  Novembro  II";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0605 [Resolucion reparos]";"30/11/20 19:47";"Resolucion de reparos pagos 
novembro";"85/2020";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0604  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.C.C.C]";"30/11/20 14:19";"SIA 1497631 -- Expediente 987/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"987/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0603  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.G.C]";"30/11/20  14:19";"SIA 1497631  --  Expediente  987/2020  --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"987/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0602  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
J.M.C.F]";"30/11/20 14:14";"SIA 1497615 -- Expediente 980/2020 --Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio  --";"980/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0601  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.S.A.V.]";"30/11/20 14:14";"SIA 1497631 -- Expediente 981/2020 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"981/2020";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Alta  ou  Renovación)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2020-0600 [RESOLUCIÓN MODIFICACIÓN CONTRATO MESTRE ESCOLA 
MUSICA  DIEGO  JAVIER  LORENTE  E  ANDREA  MÉNDEZ]";"30/11/20  11:46";"RESOLUCIÓN 
MODIFICACIÓN CONTRATO MESTRES ESCOLA MUSICA";"734/2019";"Seleccións de Persoal e Provisións de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2020-0599  [RESOLUCIÓN  GRATIFICACIÓNS  PRODUCTIVIDADE 
NOVEMBRO 2020]";"30/11/20 11:46";"RESOLUCIÓN GRATIFICACIÓNS PRODUCTIVIDADE NOVEMBRO 
2020";"61/2020";"Nóminas";"subscricións  completa"

O Pleno  queda enterado das resolucións ditadas pola Alcaldía; sinalando o Sr. 
alcalde que se atopan a disposición dos membros do Pleno na secretaria-intervención e 
as que afecten a datos persoais deberán solicitar expresamente o acceso as mesmas para 
proporcionarlle acceso nos termos que determina a lexislación de protección de datos.

C) Rogos e preguntas

12º.- ROGOS E PREGUNTAS

O voceiro do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE anunciou os seguintes regos e 
preguntas por escrito:

“ ROGOS PSOE: 
1. Solicitamos que fagan un control exhaustivo do patrimonio histórico do noso concello e o manteñan en  
perfectas condicións. 
Por exemplo, o lavadoiro de Altamira fáltalle o cano e non deixa que entre a auga. 
2. ROGO ACCESO ÁS COVAS 
ROGO do Grupo Municipal Socialista no Concello de Meaño, a través do seu voceiro Don Manuel  
Radío Oubiña, ó abeiro do disposto no artígo 97/6 do Regulamento de Organización, Funcionamento e  
Réximen Xurídico das Entidades Locais, en relación co art. 56.2 da Lei de Bases de Réximen Local. 
O concello de Meaño conta con tres instalacións moi visitadas a diario na zona de As Covas, como son,  
en primeiro lugar,  o CEIP, en segundo lugar,  o Centro Médico e, en terceiro lugar,  O Centro Social  
Polivalente de Meaño. 
Nunha pequena zona albérgase o núcleo neurálxico da parroquia de Meaño e do resto do Concello: 
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Concello de Meaño

-Ao Centro Médico acércanse pacientes de todas as parroquias do Concello. 
-Os  usuarios  do  Centro  Polivalente  chegan  ás  instalacións  nos  vehículos  autorizados  polo  propio  
Concello ou nos vehículos dos seus familiares. 
E, por último; 
-Os alumnos e alumnas do CEIP As Covas trasládanse das súas casas ao colexio nos autobuses que se  
poñen á súa disposición ou nos coches dos seus pais. 
Por todos é sabido, que nas horas punta de tódolos días laborais, existe un grave problema no acceso a  
esta área de As Covas. 
Os autobuses vense obrigados a realizar varias maniobras, adentrándose no carril contrario, para poder  
entrar na pista que os conduce ata o colexio. Estas maniobras realízanas a diario para poder trasladar  
aos nenos ao colexio. 
Se xa de por sí, deben maniobrar con dificultades nese acceso, a tarefa encrucécese máis se existen  
obstáculos, como poden ser vehículos, que lles dificultan o labor. 
Non  é  a  primeira  vez  que  este  grupo político  pon  en  coñecemento  ao  Grupo  de  Goberno  de  este  
hándicap. 
É verdade que se tratou de minorar o problema creando zonas de prohibición de aparcamento nos  
arredores do acceso, pero ben é certo, que estas medidas non solucionaron o problema. 
Polo que formulamos o seguinte, 
ROGO: Que por parte desta Alcaldía se realicen as xestións pertinentes coa Xunta de Galicia para  
ampliar a entrada á As Covas. 
3. O 3 de xaneiro, no Diario de Arousa, publicouse unha noticia onde se informaba que o Concello de  
Cambados dotará a Intervención de persoal ante a carencia de medios que fan máis ineficaz a xestión.  
Dende fai anos, a Secretaria ven informando da alta carga de traballo que sufre. Solicitamos que se  
estudie a posibilidade de dotar de persoal para axilizar a xestión do concello. 
4. Requerimos unha boa sinalización e mantemento dos mirados e dos petroglifos da Sobreira. 
5. Coas restriccións de peches perimetrais, Os Pasales está sendo unha das zonas 
máis visitadas do noso concello, pero é necesaria a conservación da senda, que estes días atopábase  
embarrada e con socavóns, e un bo alumeado, así coma o remate do arreglo da ponte peonil do parque.  
Rogamos que se subsanen estas deficiencias canto antes. 
6. Solicitamos que se fale con Costas de Galicia para xestionar a limpeza do litoral da ensenada de Os  
Pasales. 
7. Volvemos insistir na necesidade de rematar o tramo de acera da PO-303 frente á Peluquería Teresa. É  
unha carretera principal, con moito tráfico de vehículos e moito tránsito de peatóns para acudir ao  
colexio, ao Concello, ao Centro Médico ou aos locais comerciais que se atopan no centro de Meaño. 
8. Rogamos que nos informe da situación actual das negociacións do aparcamento de O Bertolo.
PREGUNTAS PSOE: 
1- En que puntos en concreto da rede de alcantarillado do noso concello, entran as augas pluviais na  
tubería da rede de saneamento? 
Infórmase á veciñanza da ilegalidade que se comete ao conectar augas pluviais na rede de saneamento,  
cando se autoriza a conexión dunha vivenda á mesma? 
Existen conexións de vivendas particulares, onde se canalizan de maneira ilegal as augas pluviais na  
rede de alcantarillado municipal? 
Aparecen conexións irregulares cando se producen atascos na rede de alcantarillado? Que medidas se  
toman cando se producen este tipo de situacións? 
2- Cal é o problema existente no caso das inundacións con augas grises dos garaxes e trasteiros do  
Edificio Arosa? 
Hai un defecto no alcantarillado municipal? 
Pode existir unha fuga que chegue a provocar algún tipo de socavón na vía pública? 
De quen é a responsabilidade? 
3- Podería informarnos detalladamente da situación na que se atopa a praza de médico de cabeceira do  
Centro de Saúde de Meaño? 
4- Na mesa de negociación, sobre a RPT, convocada para o 20.1.2021, que se cita nas resolucións da  
Alcaldía, chegaron a algún tipo de entendemento? 
Van convocarse máis mesas de negociación? De ser a resposta afirmativa, cando está prevista a próxima  
ou cal é o calendario que se vai seguir? 
Cal é a postura do grupo de goberno sobre a mesma? Cales son as súas liñas prioritarias? 
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Cal é a posición dos representantes dos traballadores? Cales son para eles as liñas prioritarias? 
5- Cómo se recuperan as horas da Escola de Música cando falta algún docente? 
6- No pleno de xuño do 2020 aprobouse a nosa moción sobre a creación de un plan para reducir a fenda  
dixital no rural. Cando notificaron á Xunta de Galicia esta aprobación? 
7- Segundo as resolucións, existe un contencioso aberto pola excedencia dun traballador polo coidado  
dun  familiar.  A  que  se  debe  o  contencioso?  É  ese  o  procedemento  normal  a  seguir  no  caso  das  
excedencias? 
8- Que medidas se tomaron con respecto ao verquido de augas grises, en Abuín de Abaixo, próximo a  
autovía,  que  trouxemos  a  este  Pleno,  adxuntando imaxes,  no  mes  de  novembro?  Cal  é  a  orixe  do  
verquido? 
9- Nos Plenos de setembro e novembro, preguntamos pola axenda do arquitecto e 
polo retraso na tramitación de expedientes. Cal é a situación real a día de hoxe? 
10-  No  último  Pleno,  mencionaron  os  expedientes  tramitados,  pero,  cantas  comunicacións  previas,  
licenzas e requerimentos seguen pendentes? 
Houbo finalmente reforzo nese servizo? Con que tipo de medios humanos ou materiais conta a día de  
hoxe? 
En que situación se atopa a modificación puntual do PXOM, solicitada polos 5 veciños de Meaño, para a  
correción do uso do solo da súa propiedade? 
11- Está prorrogado o presuposto de 2020, para este 2021? De ser a resposta afirmativa, en que afecta  
esta prórroga ao proxecto de novas obras no noso concello? 
12- Vai facerse cargo o concello dos gastos ocasionados ao ASMUBAL, polo partido suspendido polo  
mal estado da pista do pabillón de Coirón, tal e como solicitou o club? 
13- No mes de decembro, presentamos unhas preguntas escritas, con relación á situación da COVID no  
noso concello naquel momento, así coma sobre a posibilidade de realizar un cribado. Non se nos deu  
resposta. Inda que a nosa situación empeorou desde entón, non se fala da posibilidade dun cribado. Por  
que? 
14-  Pola  información  dada  pola  Xunta  de  Galicia,  parece  que,  cando  se  permita  a  apertura  da  
hostalaría, que podería ser nas próximas semanas, os concellos van ter que vixiar/controlar os aforos  
interiores, empregando á Policía Local, no caso de contar con este servizo, como é o caso de Meaño.  
Con  que  medios  humanos  e  materiais  conta  dito  servizo?  Hoxe  por  hoxe,o  noso  concello  está  en  
situación de asumir esta nova obriga? 

O  voceiro  do  Grupo  Municipal  Veciñal  Meaño  Independiente  anunciou  as 
seguintes preguntas por escrito:

“Eu,  Dº  Jose  M.  Aspérez  Montes,  con  DNI  nº  76.813.900-H,  como  representante  e  voceiro  da  
agrupación de electores Veciñal Meaño Independiente, a través do presente escrito, 

EXPOÑO: 
Que dada a importancia e urxencia que ó noso entender teñen as determinadas cuestións e feitos que  
urxe coñecer, plantexamos as seguintes preguntas para que sexan respondidas polo Sr. Alcalde no Pleno:  
1. Respecto do accidente laboral do camión de recollida do lixo, no que dous operarios sufriron lesións e  
necesitaron en distinta medida atención médica, sendo incluso un deles trasladado ó hospital; tendo en  
conta que o máis importante é a recuperación de ambos, alegrándonos de que xa estean incorporados,  
pois ben, agora que podemos dicir “que sorte que puido ser unha desgraza”, queremos saber: 
- Hai informe do accidente co relato dos feitos, por parte do Concello? 
- Quen fai ese informe? 
- Deuse a coñecer este accidente ós responsables de Prevención de Riscos Laborais do Concello, tanto  
propios como alleos, e emitiron un informe do mesmo? 
- Deuse traslado á autoridade laboral ISSGA e á Inspección de Traballo, como é obriga pola súa parte  
como xefe de persoal do Concello? 
- Quen dou a orde de facer o lombo no lugar de Paradela e con qué criterios técnicos se fixo? É evidente  
que non cumpre coa legalidade nin está sinalizado, porqué? 
- Que relación laboral tiña o condutor dese servizo, o día do accidente, co Concello, xa que como ben  
sabe non pertencía ó cadro laboral dos traballadores? Déuselle este dato ás autoridades laborais? 
- Por qué non se chamou a unha ambulancia para o traslado a un centro médico ou hospitalario de  
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Concello de Meaño

maneira urxente a un operario que era evidente que sufría danos de consideración e preferiu que se  
levase primeiro á súa casa?
- Que medidas tomou dende o accidente para que non volva ocorrer algo semellante?? (recordamos que  
os dous operarios saíron despedidos da parte traseira do camión, o coller este o lombo no lugar de  
Paradela) 
-  Por último,  dicir  que si  dende o Concello non se cumpriron as  medidas de Prevención  en Riscos  
Laborais, e non se puxo en coñecemento este caso as autoridades laborais competentes (Inspección de  
traballo e ISSGA, así coma o servizo de prevención contratado polo propio Concello), seremos nós quen  
o fagamos a partir de mañá mesmo, XA QUE NON PODEMOS ADMITIR O INCUMPRIMENTO DA  
LEGALIDADE  NO  REFERENTE  Á  SEGURIDADE  DAS  NOSAS  TRABALLADORAS  E  
TRABALLADORES. 
2. A qué se refiren as reclamacións tramitadas contra a póliza de Segurcaixa de responsabilidade civil de  
funcionarios  e  cargos  públicos  con  referencia  39494977227  e  403130511.  Qué  se  reclama  neses  
expedientes? En que punto se atopan? Cobrouse algo por parte do Concello? É posible que se estean a  
reclamar gastos de avogados ? 

3. A obra de Simes, no entorno da Igrexa, por qué está paralizada? Como foi posible contratar esta obra  
cunha baixa de máis do 20% e resulta que pola falta evidente de control, tanto na contratación como no  
desenrolo  da  obra,  había  partidas  que  non  estaban  contempladas  e  a  obra  por  falta  de  cartos  
paralizouse.  Resulta agora que  a baixa  ofertada nesta obra á empresa  adxudicataria fai  falta  para  
rematar  os  traballos.  Como  xustifica  que  o  prezo  inicial  de  adxudicación  agora  resulta  que  era  
insuficiente para a realización completa da obra? Como se valoraron as ofertas presentadas, se agora  
hai  que  aumentar  a  partida  contratada,  quedando  fora  tódalas  ofertas  presentadas  polas  outras  
empresas que concursaron e que con esta subida podería cambiar o baremo final da adxudicación? 

SOLICITO: 
Que se nos responda a tódalas cuestións expostas no vindeiro pleno convocado para o venres día 19 de  
febreiro de 2021. Quedando á súa disposición, xunto cos demais concelleiros que represento.” 

O  Sr.  alcalde  cédelle  a  palabra  aos  membros  da  Corporación,  por  orde 
ascendente de representación para que formulen os  seus rogos e preguntas; pasado a 
formulalas. 

Antes de empezar as quendas de rogos e preguntas, o Sr. Radio Oubiña procede, previa 
autorización da Presidencia a dar lectura a un manifesto sobre o 8 de marzo de 2021, 
Día Internacional  das  Mulleres;  proseguinto  posteriormente  a  sesión  co  apartado de 
rogos e preguntas.  

E non sendo outro o obxecto desta sesión extraordinaria, polo Sr. Presidente remátase a 
sesión ás 22:35 horas, estendéndose a presente acta que certifico, co visto e prace do Sr. 
alcalde-presidente.

Así mesmo, CERTIFICO:
Que de conformidade co acordo adoptado polo Pleno da Corporación, na sesión de data 
29 de decembro de 2019, e co establecido no Decreto 24/2018, do 15 de febreiro, sobre 
libros de  actas e  de  resolucións das  entidades  locais galegas,  incorpórase  á  acta  da 
sesión  extraordinaria  do  Pleno  da  Corporación,  de  data  19-02-2021,  os  arquivos 
audiovisuais  resultanten  da  gravación  da  sesión,  garantíndose  a  súa  autenticidade  e 
integridade coas  seguintes pegadas dixitais:

 DATOS DA REUNIÓN
Expediente
Procedemento
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Concello de Meaño

PLN/2021/1
Convocatoria de O Pleno
Finalidade
Pleno 19 de febreiro de 2021
Moderador
MARIA TERESA ESCUDERO BARRAL
Plataforma
Ide. reunión
Zoom
R/2021/25
DATOS DA GRAVACIÓN DE VÍDEO
Nome do ficheiro
Gravación de vídeo R/2021/25 - Pleno 19 de febreiro de 2021.mp4
Identificador ENI
ES_L01360274_2021_000000000000000000000000025585
Tipo / Subtipo
Data de captura
Formato
Outros / Gravación
2021-02-19
MP4
Pegada dixital (SHA-512)
d6d78844ff5a642a83ff19715360c13ea6bfd27ac1d580124f0a9a94d7fbd7c4
3c5d352afece2db05fa6f3aadfcb32ebe8f18901660fcfc6439efe42c56585c8
DATOS DA GRAVACIÓN DE VÍDEO 
Nome do ficheiro
Gravación de vídeo R/2021/25 - Pleno 19 de febreiro de 2021.mp4
Identificador ENI
ES_L01360274_2021_000000000000000000000000025586
Tipo / Subtipo
Data de captura
Formato
Outros / Gravación
2021-02-19
MP4
Pegada dixital (SHA-512)
23b3e8da5e349a59e0a477fa87c77ddcff9630879895edddc267a7ea848324
1384a27f53ad6398a1834f4948765ef6bfd6f3b500e526e37b4f0d3cf8373da
329
DATOS DA GRAVACIÓN DE VÍDEO
Nome do ficheiro
Gravación de vídeo R/2021/25 - Pleno 19 de febreiro de 2021.mp4
Identificador ENI
ES_L01360274_2021_000000000000000000000000025587
Tipo / Subtipo
Data de captura
Formato
Outros / Gravación
2021-02-19
MP4
Pegada dixital (SHA-512)
03f2d60a6fb518b7105c28eb301e7a0c815560f73b6456cb16361e83566217
223524dfa39d611881c7d025d558eabc9c5e1268c1475e123b6596742d0a25
c50b
DATOS DA GRAVACIÓN DE VÍDEO
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Concello de Meaño

Nome do ficheiro
Gravación de vídeo R/2021/25 - Pleno 19 de febreiro de 2021.mp4
Identificador ENI
ES_L01360274_2021_000000000000000000000000025588
Tipo / Subtipo
Data de captura
Formato
Outros / Gravación
2021-02-19
MP4 
Pegada dixital (SHA-512)
b8b020df876b6d057873028bb48f9de5bcdc66295a6ec77176a5895f7eb2dc
9e7faa8b7c4c25055f989bf30a82ac5cb84f13403dbb59382aa61ab8e01d89c
8e3
DATOS DA GRAVACIÓN DE VÍDEO
Nome do ficheiro
Gravación de vídeo R/2021/25 - Pleno 19 de febreiro de 2021.mp4
Identificador ENI
ES_L01360274_2021_000000000000000000000000025589
Tipo / Subtipo
Data de captura
Formato
Outros / Gravación
2021-02-19
MP4
Pegada dixital (SHA-512)
2b5a98a2ad8eaac375023589ef8767a6230750ae4ae69abdff691e10977039
904fed38f31414a0d0e6c9c15db1d65066dbc701304f65232ff79e68531c0ce
23a
DATOS DA GRAVACIÓN SONORA
Nome do ficheiro
Gravación de audio R/2021/25 - Pleno 19 de febreiro de 2021.mp4
Identificador ENI
ES_L01360274_2021_000000000000000000000000025590
Tipo / Subtipo
Data de captura
Formato
Outros / Gravación sonora
2021-02-19
MP4
Pegada dixital (SHA-512)
0764c7bfc936c7fbcc1aa8960cfc45ba71e7cd1e898981d7d4900d5c6fb7c9a9
4ded21176d34572876e4e3f2f3b237d07d2f9e01af8e47a499fe5f64df03a7d
c
 

Meaño, ao día da sinatura

Documento asinado e datado dixitalmente ao marxe  
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